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КОНГРЕСМЕНИ ПРОТИ САМОСУДІВ 
ВАШИНГТОН. — Палата послів -ухвалила 277 

ѓочосами', проти 118 протилінчовий законопроект 
Ґевеґена, на- основі котрого урядники держави, що 
допускають до лінчування вязнів, мають бути кара-
III як злочинці. 

Проект прийшов під дебату й вирішення скрр-
іпе, ніж сподівалися, тому, що у стейті Місісіпі як-
раз цими днями скоївся факт жорстокого ггм"су-
ду проти трьох муринів, з котрих двох убито. Пе-
рсд голосуванням велася в палаті послів, горяча 6-
годннна дебату Противники цього проекту,, май-
же всі з полудневих стейтів, виступали проти цьо-
го проекту, спираючи ся головна на засаду права 
стейтів, себто закидуючи проектові, що ‚він нар.у-
шуе права стейту, признані конституцією. 

При голосуванню розділ між прихильниками 
проекту й противниками не йшов за партійною ріж-
ницею,.але за розділом між полудневі й північні 
стенти: конгресмени з північних стейтів майже без 
виїмцу були за проект, конгресмени з полудневих 
стейтів — проти проекту. 

СТЕЙТ ХОЧЕ ЗАБОРОНИТИ СИДЯЧИЙ СТРАЙК. 
САКРАМЕНТО (Каліфорнія). — Сенат стейто` 

вої легіслатури ухвалив законопроект, на основі 
котрого сидячий страйк не мається вважати страй-
ком і мається карати як карний злочин. і 

Проект постановляє встановлення так званого 
промислового суду для розгляду таких справ. 
Нижча па.1" та стейтової лєгіслятури ще справи не 
вилі; ^ала. 

ПРОМОЩУЄ ДОРОГУ д о розвязки СТРАЙКУ. 
ТОРОНТО,!—v Автомобільна юнія „Юн`айтид 

Автомобіл Ворќерс оф Америка" згодилася відету-
пити відведення страйку автомобільних робітників 
у фабриках Генеральної Моторової Корпорації в 
Ошавѓ, г-%ісшша^чи -справу місцевій юнну .щобчне 
давати преАіієрові ўпровінції Онтаріо, Гепбернові, , 
підстави нападати на „інтернаціональну" юнію. 

Гепберн негайно заявив охоту говорити з пред-
ставниками місцевої юнії. 

4Џ ‚СТРАЙКИ НА КОРАБЛЯХ. 
НЮ ЙОРЌ. — На всіх кораблях підприємства 

„Інтернешенел Меркантил Марій Ко." вибух у че-
твер страйк радіових операторів. 

Уряд підприємства негайно в'ніс до Краєвої Ра-
ди Робітничих` Відносин просьбу, щоб відповідні 
представники, уряду допомогли підприємству за-
ключити з. робітниками угоду. Просьба поклику-
ється на закон ^Вагнера. 
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УХВАЛЮЮТЬ ЗАКОН ПРО МІНІМАЛЬНУ РОБІТ-

НИЧУ ЗАПЛАТУ. , 
ОЇіШЩ (Ню йорќ). —Сенат стейтової ЛЄҐІ-

слятури 'ухвалив 43 голосами проти одного законо-
гіроєкї. Фишела'про мінімальну робітничу заплату. 
Цим противником є стейтовий сенатор Десмонд, з 
Оренджа, котрий протививсь ухваленню цього про-, 
є ќту на тій основі, що він відноситься лише до жі-
нок, а нб також до чоловіків. . . . 

ЗРІСТ НЕДУГ СЕРЦЯ. Щ 
ВАШИНГТОН. — Ўрядова статистика показує, 

що останніми роками сильно зростає число зацеду-
жань на серце. На основі урядових обчислень,, У 
1933 році на ці недуги вмерли в Америці 2ba,dbu, у 
1934 році 303,724, а в. 1935 році 312,333 особи. 
ХОЧУТЬ СУДИТИ ЗА ЗАВОРУШЕННЯ В ГЕРШІ. 

ГАРИСБУРГ (Па.). — Піетро фоскеті обвинува-
ЧУЄ трьох людей за те, що вони` його побили шдчас 
заворушень У фабриці чоколяди тя 7-го. квітня. 
Він закидўе одному, т о його.бив одовяною рурою, 
а іншому, що його бив „блекджеком. , Він гово-
рив, що він уже покидав фабрику на приказ юнії, 
але юрба -‚фермерів його ‚завернула назад до. фаори-
ки, а.потім побила.: і . . --

ГОДЯТЬСЯ БРАТИ УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ. 
ВАШИНГТОН.—18 осіб, котрих-секретарка пра-

Ці Перкинс запросила на конференцію в робітничих 
справах на'наступний вівторок, уже приняли запро-
пісння. ... ґ j_, гм 

В імені промисловців у конференції будуть, сра-
ти участь представники таких великих підприємств, 
як Стендард Ойл Коч Юніон Пасифик Рейлрод Ко., 
Нашўа Меиюфектюринп Ко. -Роб!ТНИКІВ J ^ T S V 
представляти Сидні Гилмен, п Р е Д с , д н " ^ ^ М ^ Є Л -
текстильних робітників у Комітеті для Промислово, 
Організації; Чарлз Говард, предсідник- друкарської 
юнії; Робертсон, предсідник юнії'-машиністів, І1ЛИ-
забет Кристмен з̂ Краєвої Ліги Жіночих Юшй, т. 
Джан Лўис. 

СМЕРТЬ ЧЕРЕЗ „ЖИВИЙ 
ДРГГД 

Гарі . Блумфілд, 12-літніЙ 
хлопчина з Ню Йорќу, виліз 
на залізний стовп коло заліз-
ііиці підприємства „Лог Ай-
ленд Рейлровд" - у Ричмонд 
Гил, Квін(̂  та схопив'за дріт, 
наладований електричним то-
ком. Хлопець зараз упав на 
землю з висоти 25 стіп. Його 
товариш, 13-літніії Ален Треф-
тои, ідо пробував від`Орвати 
його від дроту, теж'дістав у-
дар електричним током, але 
не вмер. 

ВІДЗНАЧЕННЯ УКРАЇНЦЯ. 

Цього року кінчився 7-миіі 
рік головування про. д-jia 3. 
Кузелі в „Фербанді Авсленді-
шер Прессефертретер,' у Бер-
ліні і він просив товаришів, 
щоб звільнили його з цього 
доволі відповідального посту, 
бо він хоче мати трохи більше 
часў, щоб зайнятися кільком.) 
важними науковими працями. 
Виділ „Фербанду" погодився 
врешті з його рішенням, але 
щоб мати проф. Кузелю в у-
праві тов'ариства, випрацював 
зміну статуту в тому напрямі, 
що створено для нього місце 
„почесного президента", виби-
раного зпоміж заслужених го-
лов Фербанду на довший час, 
з тим, що „почесний прези-
денУ має постійне місце й го-
лос JL виділѓ і тіснішій прези-
діь „Фербанду". 'Цей новий 
статут одноголос'но^ прйиято 
на час 3 літ з правом п'оновіио-
TQ вибору. Одначе це сталося 
щойнр після півторагодинної 
дискусії, коли проф. КузеЛя 
поиовно через пќляма цію ви` 
браний головою, категорично 
відмовився прийняти вибір і 
запропонував'`замісць себе ві-
домого нашого приятеля фон 
Кіґельґена. Вістку про ці вибо-
ри. принесли` всі берлінські й 
деякі замісцеві та закордонні 
газети. В найближчих днях ма-
є теж відбутись окреме при-
няття закордонної преси з 
приводу цьдго вибору проф. 
Д:ра;, Кузелі та рівночасно з 
приводу. 10-ліття його праці у 
виділі „Фербанду". 

ЗНОВ ОШУКАНСТВО ПРИ 
ПОМОЧІ. КОВЕРТИ. . 

ВОЄННІ ПРИГОТУВАННЯ 
ІШРЖА0 У ђШТР!. 

Повітрйний Аллєндар на 
1937-мнй рік, внйаний Аеро-
навтичною Торровельною Па-
^атою Америки, Kgkke, що най-
краще до війни в ̂ овітрю при-
готована Англія..,ji нею йдуть 
інші держави в т$ќім порядку: 
Франція, Росія, Італія Німеч-
чнна й Злучені Держави. 

ЮВИЛЕИ ОЛЬГІІ КОБИЛЯН-
СЬКОІ І 

В цьому році припадає 50-
ліття письменницької праці 
Ольги Кобилянсьіірї (в Ш87 р. 
написала перше Ісвое опові-
дання „Людина").'^Чсрновецькі 
товариства „ЖіноЦа Громада", 
„Буковинський К$бзар", „Му-
жеський Хор", аілд. козацтва 
„Запороже" та „Чіррноморе" й 
ін., яких почесноів, членкою є 
буквинська нисьмінннця, при-
готоаляють спільне свято в 
честь'ЗЙВИЛЯТКИ, Свято: склада: 
тиметься^^ академії, концерту 
та інсценізації твору О. Кобн-
лянської „' н'еділю рано зілля 
копала". 

КАРА ЗА „БОЖЕ ВЕЛИКИЙ", 

. В Ряшеві відбулася судова 
розправа проти о! Марка, гр,-
кат. парха у Володжі- ї дяка 
Степана Бучика. з^ те, що зат 
інтонували в церкй лісиќ) „Бо-
же Великий".^Ввовинувачсн-
ні сказано, що та пісня скон-
фіскована, бо зміст її спрямо-
ваний, проти Польщі (укра'їн-
ський нарід у кайданах). Бу-
чика засуджено на 10 зл. грив-
ни, а о. Марка увільнено. ' 

НБЛЮДСЬКИЯ злочин, 
Я'кісь л'юди напалй: в іючи 

на хату Василинн Обідняќ у 
Заріччю над Прутом і стріла-
ми з. кріса тяжко її поранили, 
а 8-літню її доньку вбили на 
місці, б підозріння, що напаг 
сники ділали з намови неѓ 
шлюбного батька, що в цей 
спосіб хотів звільнитись, від 
плачення присуджених судом 
адіментір на удержання дити-
ни. На місце злочину виїхала 
судова комісія з городєького 
ЄУДУ S Делятдгаі, а слідство в 
цій справі веде поліція в О-
славах Білих. . 

КаТерйна Вєнцковська' змі-
няла в Bawy Польському у 
Львові 10 долярів на польські 
злоті. Коли вийшла з банковоѓ 
ѓо будинку^ приступила до неї 
якась незнана жінка і сказала; 
що в недалекій брамі чекає 
один пан, який зміняє їй 
50 зл. знову на доляри, приг 
чому вона заробить. Венцковг 
ська повірила, дала незнайо-
мому 50 зл., які він вложив до 
цоверти і звернув їй. З коверг 
тою звелів їй піти на другий 
поверх, де дістане доляри. Коѓ к а ГгЧ В а и к о м бУли М 1 с ц е м 

КРАЛИ ДАРИ, НА „ЗИМОВУ 

У Варшаві йідбувся процес 
проти 9-тьох працівників збір-
ні „Зимової помочі" за те, що 
викрадали дари, призначені на 
зимоау. поміч. 

ПОЛЮВАННЯ НА ОЛЕНЯ НА 
ВУЛИЦЯХ МІСТА. 

Вулиці анѓдійського містеч: 

та 

лн Вєнцковська прибула на 
другий поверх, переконалася-
що нікого там нема, а в ко-
верті ‚знайшла замісць своїх 
грошей порізану ‚газету. Тим-
часом ошуканці втекли., 

НЕДОЗВОЛЕНЇ ЗАШГИ НА 
ЖІНКАХ. 

У мешканню лікаря з Бука-
решту Теодора Павна відкриг 
hu жахливу річ. Знайшли там 
два жіночі трупи, залишки 
людських ембріонів та дві 
жінки без свідомости. Виявиѓ 
лося, що д-р Паан доконуплв 
масово педозволсні забіги на 
жінках. Лікаря арештували. . 

незвичайного видовища: .ПО' 
дювання на оленя. `Підчас лрг 
вів у підміських лісах сподом 
щений олень утік до... міста, 
на самий ринок. Поява дикого` 
звіряти, на головних вулицях 
викликала, переполох. Шофер,, 
якому зявнвся перед носом р-
лснь, вдарир автом до ліхтарѓ 
ні.. Продавець помаранч поки: 
нур на середині вулиці візок. 
Товпа негайно розхватила 'по-
мараичі. Олень леті? дальше 
до горду бурмістра. Переля-
канни огородник упавЃ: з дра^ 
бини й сильно потовкся. По-
жежна; сторожа кинулась за рт 
ленем. Та олень шугнув, як ві-
тер знор до лісу.. 

УНІВЕРСАЛЬНИЙ ДОСТА-
ВЕЦЬ, 

'Л v 

Відіям ВаЙтеляй основник 
веднкнх матаинів Лондрну, я-
кого вбндн ЗО діт тому, (при 
кінці січня 1907 p.), буй най-
попудяриішою людиною Лон-
дону, яку ще й до сьогодні 
памятають, При н^годі річниці 
його смерти пригадали лон-
донські часописи ріжні цікаві 
анекдоти з його життя. 

Вантеляй відчинив П. берез-
ця 1 Ш р. малу крамницю, йо-
го перйіа клієнтка, довідавши-
ся., що саме вона започатковує 
купецькі .. інтереси Вантсляя, 
запросила цілий крамничний 
персонал до костела^ щоби, лот 
молитись за успішність інтере-
су. І справді інтерес „пішов" 
знаменито^ бо вже 1899 .р. то-
вариство магазинів Вайтеляа 
з капіталом 4 міліонів фунтів 
стердіигів давало 2 і пів міліо-
на торговельного обороту. То-
ді говорили.в Лондоні, що той 
великий доставець може до^ 
ставити все, від хусточок до 
носа аж до... слона. 

Одного разу дістав він за-
мовлення на „гурток живих 
бліх". Вайтеляй звернувся до 
власника малп, який при ра-
нішній туалеті своїх малп ді-
ставав бажаний товар добро) 
ваги. Нещасливий весельчак, 
який хотів Вайтеляя пошити 
в дурні, мусів заплад`йтй і̂ѓсн 
лений рахунок за` авмовленяіі 
товар. -- - ^Г'-?4^ѓуд!і$ь:у--‡4^? 

СМЕРТЬ У ШЕВСЬКОМУ 
ВДРСТАТЬ 

'У шевському варстаті Івана 
Фурмацського в Товмачі пра-
цювади термінатори Петро В?: 

силишцн І Іван Лясковський. 
Між термінат0"рами повстала 
суперечка, а опісля бійка, під-
час якої Василншнн схопив 
шевську ковачку н ударив нею 
кілька разів по голові Лясков-
ського так, шо Лясковський у-
пав .трупом, на ліісці. Цими 
днями, відповідав Василишин 
перед трибуналом станисла-
вівського суду. Його засуди-
лн на 5 літ вязНиці. 

ГРАБІЖНИЦЬКИЙ НАПАД. 

До мешкання Емілії Гала-
чинської, управительки школи 
в Пітричах, пов. Золочів, до-
будися в ночі грабіжники і 
арабували 600 зл. готівкоќ), 
біжутерію й столову посуду 
загальної вартости 10,000 зл,. 
В часі нападу грабіжники стрі-
ляли на. пострах. 

ОРИГІНАЛЬНИЙ БОЙКОТ, 
Професійний !Союз Гастро-

номічних Працівників у Бере-
стю рішив перевести бойкот 
одного ресторану, що усунуз 
безправно кельнера. Винайми-
ли кільканацять безробітних, 
що зайняли всі місця в ресто-
рані, жадаючи по склянці сот 
дової води. Цим робом не мо-
гли saaftTH до ресторану 
„справжні'' гості. -

ВИСЕЛИЛИ ЗНАД КОРДОНУ. 
Збаразьке староство на о` 

снові закону про охорону дер-
жавних границь виселило з се-
ла Гнилиць Великих 22-літньо-
ѓо Василя Трача зпід прнкор-
донної смуги на 3 роки. Трач 
небезпечний був тим, що `за 
ОУН сидів у вязниці 4 роки і 
перед кількома тижнями вер^ 
нувся додому. Крім того вн-
селено 27-літньогр Осипа Оѓ 
садну. 

ПРОШРЕХШИХ шШв 
ПОЛЬСЬКОЃ ПРЕСИ 

ЛЬВІВ. ^ В- українській крзевін пресі гуцули з 
.Жабя помістили протест проти неправдивих і обр.а-
зливих нападів польської преси на гуцулів. Џ цьо-
му протесті џщ інціим говориться: „Ми, гуцули, 
цвітуча вітќа українського народу, щиро- і твердо 
держимося традиції своєї мови, своєї ноші, релі-
гійних і народніх звичаїв та обичаїв, але сказати 
про нас, яких че`йже люѓ̂ ов до краси є беззастере-
жно всіми чесними людьми призианц,,таке, що ми 
традиційно лише^два рази на рік мцємося, може 
лище якась злобна, дурна та крамно підла люди-
на. ,%Мн вже раз протестували проти нього роду 
„наукових" дослідів і репортажів польський недо-
уків І тепер рішуче протестуємо проти ображуван-
ня. цас ріжними, ґазетярськими анальфабетами. 
Просимо вас, наші „опікуни", залишіть нас- бруд-
цих та темних раз на все в спокою й не обрахуйте 
нас Для вас ми брудні і немиті, але для. україн-
ського народу, до якого ми, належимо, ми чисті". 

ПОЛЬСЬКИЙ ЖУРНАЛІСТ ПРО УКРАЇНЦІВ. 
ВАРШАВА,;--гіЦьршський часопис „Діло" по-

дає репортажіісво.ГО. журнадіста, в якому він пере-
повїдає розмову з одним польським журцалістом-
кооп$ратором про українські, справи. Тадци, ви-
сказаді поляком,, .цікаві тому, що він не знав, що 
говорш`ь до українця. Ці гадки такі;,„Серед поль-
сь̂ ѓої штедігенції .нема тоѓр ентуз)язму суснільної 
праці, якого так багато мають українці. Це просте 
Українці .знают^ що без праці нічого не вдіють і 
знають, що лйіне самі своєю власною працею ді.й-
дуть до поставлених србі цілей, ЃМ українці KQ-
оператори! Я вже поверх двацять разів був у Да-
нії і все, коли приїду до Львова, не знаю, чи я в Га-
личині, чи в`Данії. А знаєте, скільки у. них бере на-

.лаійіНіУІ^иректо^^^ зл--. А.д 
нас?" Д^лГговорив поляк; дш"лрльська інтеліген-
ція не хоче йти^на село й з досадою закінчив,:ЩО 
у своїм кооперативнім відділі мусітиме. брати укра-
цщів. , ' „ , ....,.' 
ЗВОРОТ У НАПРЯМІ УКРАЇНСЬКОГО ПРОМИСЛУ. 

ЛЬВІВ.—Львівське -Технічне Товариство' вла-
штувало виставу, що мала на ціли показати заінте-
ресрваним, як створити собі свій власний варстат 
праці.. У звязку з цею виставою влаштовано теж 
„пресову конференціюь, на якій виголошено два 
реферати. Бесідники підчеркували, ‚що перешко-
дрю в дальщо`му розвитку рідного промислу є не 
так брак капіталу, як брак довіря до промислу. 
гЗІльщість наших людей ще далі вваж'ають промисл 
за щось непевне і ризикрвне. Треба наперед пе-
реродити наших людей `духово. В тім напрямку 
треба чимекорше розвинути пропаганду, яка пе-
ревиховалаб українців в дусі господарського актзи-
візму і національної гос'подарської солід^рности. 
ЗБОРИ.КООПЕРАТИВИ ‚̂ НАРОДНЕ МЙСТЕЦТВО,% 

„ЛЬВІВ.-—У Львові відбулися загальні збори 
кооперативи „Народне Мистецтво''. У звіті дирек-
торка кооперативи, пані Павликовська, сказала, що 
впродовж двох останнїх літ кооператива проявила 
поступ вперед. Головною ділянкою кооперативи є 
домашній промисл. У 12 робітнях кооперативи, 
розкинених^ по краю, має працю коло 500 селянок, 
що вишивають вироби, які опісля кооператива 
'продає. На будучий рік рішено побільшити пра-
цю й впливати на робітниці, щоб самі ставали спів-
власницями кооператив, купуючи уділи. 

РІДНОШКІЛЬНА НАРАДА У ЛЬВОВІ. 
ЛЬВІВ.— Повітова Рада Кружків-Рідної ЦІко-

ли скликала 3 квітня, ц, р. наради, на які запросила 
всі українські економічні і фінансові інституції, се-
ред них такі як Дністер, Земельний,Цанк.Карпатія, 
Ревізійний Союз Украї'нських Кооператив, Сіль-
ський Господар .і інші. Ціллю нарад було застано-
витися над фондами і недобором. Рідної Щкрди., 
Делегати рішили, що всі українські фінансові й еко-
номічні інституції мусять зложити, св0ї датки для 
зрівноваження буджету Рідної Ніколи. .-. . 
УКРАЇНСЬКІ СТУДЕНТИ НА СВІТОВИХ КОНФЕ-

РЕНЦІЯХ. 
ПРАГА.—Центральний Союз Українського Сту-

дентства рішив вислати свої делегації на Конгрес 
Міжнародньої Студентської Конференції, що від-
будеться в днях 7 до. 19 серпня в Парижі, а також 
на Конгрес Міжнародньої Студентської Помочі, що 
відбудеться в днях 23 липня до 7 серпня в Ніцці} 
Крім того Союз Українських Студентів задумує пі-
слати на міжнародні студентські спортові " ігри-

' ща дружину копаного мяча, яка складатиметься з 
українських студентів, що перебувають на студія; 
у Празі. 
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С Л І Д А М И ЗАКОНУ ВАГНЕРА 
Публична опінія краю немало заворушена за-

кликом секретарки праці в кабінеті президента Руз-
велта, виданим до провідників промислів, праці й 
уряду на низку конференцій у Вашингтоні для роз-
глянення способів усталення промислових відносин 
у краю. 

Як можна догадатися, цей заклик стоїть у звяз-
ку з недавнім рішенням найвищого суду про консти-
туційність закону Вагнера. Уряд виходить із зало-
ження, що це судове рішення впроваджує в проми-
слові відносини зовсім нову ситуацію, що новина 
може 'відбитися новою повінню страйків і непоро-
зумінь та що це може тяжко відбитись на проми-
словім руху, котрому треба спокою. 

Що в промислових відносинах, себто відноси-
иах між підприємцями й робітниками виникла нова 
ситуація, не д'асться заперечити. Досі при всякій 
суперечці між підприємцями й робітниками правне 
становище робітників не було певне. Вони відчу-
вали, що їх становище слабе через те, що закон не 
признавав виразно їх права говорити з підприємця-
ми через свою юнію та її представників. Навіть як 

'їм удалося добитись такого признання, то воно спи-
ралося все не на закон, а на силу робітничої орґані-

'зації. Як підприємці угоду поламали, то й найсиль-
нішій робітничій юнії не лишалося нічого іншого, 
як починати страйк, себто показувати силу, виходи-
ти на війну. Від ухвалення закону Ваґнера, а ще 
більше від признання його конституційним, колє-
ктивна угода стає законною, а всякі заходи проти-
витися їй — незаконними. 

Що це викличе поважний звор'от у відношеннях 
між фабрикантами, це видно хочби з наглого зво-
роту в наставленню до робітничих юній старого про-
тивника юній, автомобільного фабриканта, Генрія 

'Форда. Коли навіть такі фабриканти, які виросли 
із зовсім нефабричних умовин, зовсім не розуміють 
'-Суспільної відповідальности фабриканта, і говорять 

про фабрику й фабричнних робітників, як поль-
ський шляхтич у часах панщини говорив за свій 
двір, своє село й своїх кріпаків, починають тепер 
признавати право робітників організуватися в юнії, 
то можемо з того набрати поняття, яким великим 
товчком до поступу робітничих юній стане закон 
Ваґнера. 

Одначе мати законну основу для якоїсь роботи, 
а цю роботу справді зробити — це дві зовсім окремі 
річи. В людей, що не привикли робити суспільної 
роботи, як це мається справа з американським ро-
бітництвом, це часто трапляється, що виконування 
суспільної роботи тягнеться здалека за законною 
можливістю. Тому й заходи уряду здержувати ні-
бито робітничу загонистість ще зовсім передчасні. 
Робітники ще навіть не почали використовувати як-
слід закону Ваґнера. І поки це станеться, урядові 
нема ще що так дуже торопитися. Черга тепер ще 
не на уряд, а на' робітників. А як! уряд усетаки щось 
таке починає, то робітникам треба дивитися, щоб 
не звязати собі рук, щойно розвязаних. 

БОЛЬШЕВИКИ ПРО АМЕРИКУ 
(Для „Свободи" з Парижа). 

. — чь^ А 
Одним із засобів, що його ня: „Кожний американець 

залюбки вживає Москва для' щодня, стрічається зо знайо-
приспання` революційних на-
строїв в СССР, є брехня про 
положення в „капіталістично-
му світі". Представники -влади 
невтомно малюють перед ма-
сами ті „страхіття", що їх ні-
бито переживають люди поза 
совєтським Союзом. Послуха-
ти всі ці заяви большевиків, 
то виходить, що в краї'нах Ев-
ропи й Америки люди живуть 
у Страшній нужді, більшість 
не має праці, міста світять 
пусткою, а в Парижі, Лондоні 
чи Берліні трупи голодних 
просто валяються на вулицях. 
Одним словом — руїна, демо-
ралізація й анархія, спричинеі 
ні „буржуазними хижаками"... 
Цю нехитро сплетену брехню 
Москва поширює при допо-
мозі преси, радія та інших се-
редників пропаганди. Для Чо-
го це робиться — не тяжко 
вгадати. В цей спосіб боль-
шевики намагаються ‚‚мораль-
но облегшити'' совєтське на-
селення, мовляв — у нас зле, 
але закордоном „ще гірше", 

Колиб всі ці брехні ширили 
дрібні партійні демагоги, десь 
в Курську, чи ВинниЦі, ТО во-
ниб не так ще вражали. Але 
для морального образу боль-
шевицьких верховодів харак-
терне те, що розповсюднюва-
ти такі демагогічні небелиці 
не вагаються навіть представ-
ники уряду, визначні публіци-
сти й письменники. їх загаль-
ним прагненням є обрехати, 
оплювати й висміяти (при то-
му — по дурному!) все те, що 
існує поза большевією. 

Тут хочемо поінформувати 
наших читачів, в якому „світ-
лі правди" большевикиі мал'кь 
ють перед населенням СССР 
Америку. 

Не так давно в Москві вий-
шла книжка Пильника, під на-
звою „О'кей", Пильняќ — це 
один з визначніших письмен-
ників, мало що не ‚‚клясик" 
совєтської літератури. Це 
звання, здавалосяб, до чогось 
його мусілоб зобовязувати 
в писанню своїх творів. А-
ле розперезаний московський 
хам, побувавши в Америці па-
ру тижнів, вернув до Москви 
й тут вилляв на країну, де йо-
го приймали, як гостя, ціле 
корито смердючих помий! В 
своїй книжці, Пильняќ зобра-
жує Америку, як країну ка-
бацьких притонів і бандитиз-
му. Ось одне його тверджен-

мими бандитами й має з ними 
стосунки, так що остаточно 
невідомо, хто є урядом Аме-
рики „Білий Дім чи таки бан-
дити"... Дальше заявляє Пиль-
няк, що всі американці є пя-
ниці й розпутники... „Більша 
частина буджету американця 
йде на альКоголь й проститу-
ток" — б'ез вагання строчить 
в свому „Творі" цей сталін-
ський халуй. А ось оповідан-
ня Пильняка про Ню `йорю: 
„Це найбільш жахливе в ці-
лому світі місто! Воно вічно 
голодне... Ню Йорќ дихає не 
повітрям, а бензиною. Його 
обманула проституційна (!) 
краса електричних рсклям. Це 
скажене місто, що само на се-
бе полізло з залізом, бетоном 
й крицею, які його задусили. 
Вулиці Ню Йорќу завалені 
неймовірним брудом, а він са1-
мий перетворився в якусь ве-
личезну нафтову каптилку. 
Тут неможливо жити людям; 
як неможливо й їздити авта-
ми, бо авта їздять не по ву-
лицях, а одні по других";.і т. д. 
і т. д- Чи треба пояснювати, 
Що : остаточним висновком 
Пильняка .е` „іеальна благоу: 
строеність „Москви?!"... 

Вслід за Пильником в Аме-
риці побували І. Ільф і Е. Пе-
тров. Це також „визначні о-
соби"! Вважаються вони най-
кращими фейлетоністами мо-
сковської великої газети ‚‚Із-
вєстія". І повернувши до Мо-
скви — також виконали „со-
ціяльне замовлення" совєт-
ського уряду; написали книгу 
лроАмегЗиі{у...; ;;̀  

.В ній автори насамперед 
заявляють, що. більшість аме-
риканського населення живе... 
„в ночліжних домаху бо не 
має засобів навіть на вийна-
няття окремої кімцати (в цей 
спосіб^ „потішається" совєт-
ських громадян, яким дійсно 
приходиться жити або в нач-
ліжках, або по 7—10 осіб в 
„колективних" кімнатах. На-
ша примітка). Ільф і Петров 
‚‚точно" обрахували: ЗО міліо-
нів американців живе „на го-
лодному мінімумі",- що „на 
40% нижчий від можливосте 
задовольнення таких необхід-
них ' потреб, як хліб і миска 
щоденної гарячої зупи"... Зда-
валосяб, що така страшна ну-
жда змушує американців ак-
тивно боротися за існування. 
Але автори іншого погляду на 

характер „середнього амери-
канця". Вони пишуть: „Серед-
ній американець тільки І на-
зовні активний, а в дійсность 
його натура цілком пасивна... 
йому треба давати все готове 
н прислуговувати, як служить 
покірна жінка розбещеному 
чоловікові". На питання, хтож 
може „подавати все готове" 
американцевіі в країні, де 
„більшість населення" не має 
хліба і гарячої зупи, Ільф і 
Петров не відповідають, як, 
зрештою, і не відчувають, як 
протирічні ці їх твердження. 

Вслід за цим „вікривають" 
вони'ще одну прикмету аме-
риканця. Ѓполягає вона в тому, 
що „американець вічно рего-
че"... Це взагалі тякийсь „на-
півкретин, що тільки завжди 
шкірить зуби. Автори за-
певняють, що американець, 
навіть говорячи про смерть 
своєї жінки, чи звільнення з 
праці, „покочується з рего-
ту"... Щож це справді за ідо-
ти? — спитає читач. Він ді-
стає вже готову відповідь... 
Оказується, капіталі̀ 'стичні у-
мови `̀ так здеморалізували й 
викривали американців, що' 
вона на все задивляється лег-
коважно й взагалі „відчувати 
й страждати, як живі люди, не 
вміють"... Це, мовляв, якіСь 
„роботи", в яких замісць 
мозків і душі тільки ‚‚капіта-
лістичиа механіка".. Думка 
гфо те, чи Не соломою випхані 
їх власні мозки — ця, думќа 
авторам до голови якось не 
приходить... 

Ільф і Петров, як справжні 
московські хами, висмівають 
і глузують над американськи-
ми стравами. Американський 
хліб — це для них вата, бекон 
— фанера, обід не їжа, а ‚‚та-
блиця множення" і т. д. Хами 
не розуміють, що кожна нація 
має свої.звички в їді йвисмі-
вати. це може тільки дикун. А-
ле так глузуючи, над ‚..амери-
ка"нськими стравами, якіж 
власні гастрономічні ідеали 
мають Ільф з Петровим? Ока-
зується, в Америці вони ло-
стійно мріяли про „рюмку 
водќі і чорний хлєб з сєльод-
кой"! Дійсно, правильно ка-
же пословиця, що про смаки 
не сперечаються... Характер-
не: Ільфа і Петрова „вразило" 
те, що американець „цілий 
день чистить зуби"... Над цим 
вони також сміються! Але нас 
цікавить тут ось що — навіщо 
американцеві це чищення зу-
бів, коли він не має що „по-
класти на цей зуб". Соломині 
мозки московських брехунів 
над цим також не годні були 
застановитися... А̀ ось Ню 
Йорќ у їх оповіданні: 

„Будинки такі високі, що 
соняшне проміння не сягає 
навіть вищих поверхів. І Цілий 
день рражіння, ніби це захід 
сонця, Вже з самого ранку — 
захід! Може тому так сумно 
жити в Ню йорќу"... „Ми вер-
нулись до Ню Йорќу, де живе 
два міліони авт і сім міліонЬ 
людей, що, служать цим ав-
там" (цей ідіотський вираз 
Ільф і Петров вважають, на-
певно, блискучою метафоро-
ю? Наша примітка) „Ню 
йорќ не з тих міст, де люди 
родять. Там всі біжать! Бачу-
чи це — й ми побігли (!) І так 
вже ввесь час, а жили ми в Ню 
Йорќу місяць, ми завжди 
бігли з усіх ніг"... „В _Ню 
йорќу залишилася тільки одна 
аптека, де ліки робить прові-
зор. В інших продаються 
тільки патентовані середники 
ріжних „медикуючих (!) шар-
лятаиів". (Америці справді 
треба булоб „повчитися" від-
носно організації медичної 
допомоги в СССР! Наша 
примітка). 

Ільф і Петров з поважним 
виглядом запевняюѓть також 
совєтських читачів^ що аме-
риканські бандити їздять по 
вулицях серед білого дня ці 
лими „дивізіонами" авт' ма-
ючи при тому спещялвНі'гуд 

Рода-Рода. 

„НЕ В І Л Ь Н О БИТИ"... 
Ґенерал-майор Іван Кіфер щаний у побиття) виступив і 

відомий був у! всій бувшій ав-
стро-угорській монархії як о-
дин із найздібніших і найліп-

' ших генералів армії. Ўчинний 
для кожного, ввічливий як су-
проти; свого начальства так і 
супроти своїх підчинених. 

Змістом цього оповідання є 
подія, яко притрапилася під-
час інспекції. Генерал Іван Кі-
фер був командантом дивізії 
кавалерії, стаціонованої в ма-
аій місцевости у Стирії. Раз 
дійшло до його відома, що в 
І7-му полку гузарів, що вхо-
дили в його дивізію, притра-
пилсгя, що гузара побив стар-

'шина, хоч це на основі ін-
струкції було найгостріше за-
боронене. Генерал довго не на-
думувався, лише найближчим 

. поїздом відїхав` до осідку пол-
ку, в якому скоїлася ця по-
дія. Як приїхав` до полку, 
скликав вищих старшин полку 
(полковника, майорів і рітмай-
стрів) і спокійно та ввічливо 
— як це було його звичаєм 
— став говорити: 

-— Мої панове! Живемо те-
пер у столітті дитини і моїм 
бажанням є,'щоби з̀ моїми гу-
зарами поводилися наче, з ди-
тиною! 

Ввічливі генералові слова 
долали духа старшинам. Один 
із них (той само, що був вмі-

промовив: 
і — Пане генерале — гОлошу 
слухняно, що вояки нашого 
полку походять переважно' з 
далеких лісових околиць Се-
мигороду. Справжні ведмеді! 
Коли кого з них замкну до а-
решту, він кладеться на причі і 
курить люльку, щасливий, що 
не мусить чистити коня... що 
часто шаржа не має іншої 
ради, як лише... стягнути ру-
кавички тай... такого драба... 
борони, Боже, брутально... на-
вернути на дорогу обовязку. 

— Ні — пане рітмайстре — 
ні й ще раз ні! Навіть у най-
бідьшому драбі скриваеться я-
кесь здорове зеренце і лише 
тоді можна з тих'людей вихчз-
вати справжніх вояків, коли 
зуміємо пробудити в них 
амбіцію і честь та почут-
тя обовязку... Позволите, ^іа-
не рітмайстере, прошу мені 
представити того вояка, з я-
ким -— як ви кажете — годі 
собі дати раду. Саме на цьому 
примірі хочу панам показати, 
якої я собі бажаю поведінки 
з вояками. 

-— Пане генерале —- голошу 
слухняно — це паршивий ци-
ган, попросту стидно показа-
ти його на божий світ. 

— Нічого не шкодить, пане 
рітмаіістре — я хочу зараз ба-

чити його. 
Привели цигана й виявило-

ся, що рітмайстрове тверджен-
ня 'не було далеке від правди... 
більше схожий, на свиню ніж 
на людину, брудний по самі 
вуха, наче Пес на полюванні, 
який виліз із болота... словом, 
ходяча нечиста совість, зодяг-
нена у вояцький однострій. 

Генерал привитав його го-
лосом, що - пригадував звуки 
флєту: 

— Приступи ближче, мій 
сину — не бійся нічого... а чи 
знаєш ти, хто я? 

— Пан диві... пан диві... я-
сний пан дивізіо... 

— Щира правда — мій ко-
ханий — так, дивізіонер — я 
дивізіонер, а ти — правда — 
ти циган. О... не маєш чого 
стидатися — мій Боже — яке 
гарне таке циганське життя... 
під ясним небом, у продувно-
му шатрі... колиб я неі був ґе-
нералом, хто зна... та не гово-' 
рім про те. А тепер скажи ме-
ні — мій любий — яќ? я нази-
ваюся? -, 

На це тузар — якому це ти-
сячі разів вбивали в вуха —̂ 
гукнув: 

— Еклекс фельдшальляйт-
нант Еміх ГІлєн.' 

— Алеж ні, АІЇЙ сину! Вислу-
хай мене уважно. Ексцелєнція 
фон Плєн був моїм попередни-
ком і після сороклітньої слу'ж-
би, повної признання, на жаль, 
передчасно зійшов із цього 
світу, його ц. к. апостольська 

великість призначила найла-
скавіше мене як його заступ-
ника. Бачиш! Тепер я тут сто-
ю перед тобою — я генерал-
майор Іван Кіфер — твій диві-
зіонер. Отже, скажи, мій хлоп, 
че — як зветься твій тепе-
рішній дивізіонер? 

— Еклєкс фельдшальляйт-
нант Еміх Плєн. 

— Якжеж,'цигане?'Не віриш 
мені? Пан полковник, панове 
майори, панове рітмайстри -h-
всі посвідчать, що ексцелєн-
ція фон Плєн уже не живе. 
Вже його нема на світі... за-
будь про нього... він уже тебе 
обходить (тут Генералів го-
лос піднісся на одну скалю) 
стільки, що . тамтогорічний 
сніг, а на його місце прийшов 
я, твій теперішній дивізіонер 
Іван Кіфер.:. Отже, ще раз: як 
називається твій теперішній 
дивізіонер? ' 

— Екслєкс фельдшальляйт-
нант Еміх Плєн. 

'Генерал обтер піт із чі)ла... 
„Це дійсно!... .— бурмотів 
це..." Та за! хвилиночку почав-
наново всміхнений, -добродуш-
но й жартівливо:- -

— Попробуймо з іншої боч-
ки. Гузаре! Чи ти маєш бать-
ка? — Ні. -.. л -

— Бідненький!' А всеж ти 
мав` батька? — Ні. 

— Самособою, що ти мав 
батька — ти дурню! Ну... а те-
пер він не живе. На його місці 
ти живеш. Таксамо зі мною 
Ексцелєнція фон Плєн помер, І полку гузарів. 

замісць нього я тут є, ґенерал-
майор. І-ва-н Кі-ф-ер. Бачиш. 
Тут перед тобою стою я, Іван 
Кіфер. Як я називаюся? 

— Екслєкс фельдшальляйт-
нант Еміх Плєн. 

— Ти — озвався грізно ґе-
нерал — вважай, що я говорю! 
„Прошу вспокоїріся", сказав, 
звертаючися до старшин, що 
стояли наче закаменілі, здав-
люючи у собі віддих — „вже 
я це з нього видобуду! Не хо-
чу тільки хвилюватися. Зачне-
мо ще раз від початку. Вва-
жай! Ти гузар — правда? Гар-
но,.моя дитино — такий са-
мий гузар як я — так — ти 
не дивися на мою рангу гу-
зар! Ти гузар і я) гузар. Бачи-
мося нині вперше, стрічаємося 
в касарні — два гузари. І я хо-
чу знати, як ти називаєшся, а 
-ти хочеиг знати моє назвище. 
Вважай, зачинаємо... Сервус, 
колего! Як називаєшся, любий' 
цигане? — ;Ван Кіфер. 

В цій хвилі генерал простяг-
нув праву руку та з усієї сили 
вдарив цигана в лице. Вдарив 
із правого боку, повторив із 
лівого та лагодився вже втре-
тє... коли нараз прискочив ріт-
маистер фон Тополя та шеп-
нув генералові на вухо: 

— Пане генерале! ОАио сло-
вечко... цей вояк... нічого не' 
вдію... називається справді 
Іван Кіфер. 

Ввесь той рік генерал не по-
казався на інспекції в 17-му 

ки, щоб публика розчищувала 
їм дорогу. Ось так і 'їздить : 
по банках, грабують їх за чер-
гою й мандрують дальше.. : 

Щоб оборони'ли себе, банків-; 

ські капіталісти також маюіь^ 
‚ливізіони" панцирних авт, ^ 
що їздять по Ню йорќу з j 
„кулеметами —, скерованими: 
в натовп"... Ракетери охопи-! 
ли „буквально всі галузі жит-; 
тя Америки", а в Ню Йорќу 
йде безпереривна кулемети; І 
стрілянина"... Взагалі, крім 
своїх основних зайнять, себто` 
голодування, реготання й чи-
щення̂  зубів ЃЃТ,. американець 
тільки й робШ#Пщр стріляі-
з кулем`ета в.іШНДн ѓ̂ів, кши 
він не ба'ндит{{}і в небандитіи.-
коли він ісамвд('̂ бандит. 

Ось в такомо вигляді пред-
ставляють Америку сталінські 
письменники й журналісти... 
Закордоном про це знають, {і 
проте , гостинно приймають 
цих ^‚чемпіонів'" брехні, ча 
стують на бенкетах, возять, 
показують, інформують... А ті 
потім в Цей спосіб „віддячу-
ються". Чи не булоб краще, 
колиб московських мандрів-
ників стрічали московським 
же способом: частўиком; „по 
за вуха"?... Гадаємо, що, бў 
лоб краще! 

М. Органськин. 

СПЕРШУ - СЕБЕ ПРОСВІТИТИ 
-

На сторінках старокраєвого 
тижневика „Голос", ведеться 
жива дискусія на тему тіотре-
би ведення на наших грома-
дах культурно-освітньої праці. 
Та разом з тим виринає пи-
тання, 4и Б нас подосхатком 
таких, що .моглнб вести таку 
працю і поширювати серед 
мас правдиву освіту та вихо-
вувати серед них правдиві ха-
рактери. .Один з тих, що за-
брали в цій справі. голос, кла-
де головну вагу на те, що заг 
ки хтось візьметься за про-
свічування і виховування ін-
ших, повинен в першу чергу 
перевиховати себе самого. І 
це є передумова евентуально-
го успішного діяння такої 
людини серед громадянства — 
ширшого загалу. Тільки по 
інтенсивній, методичній і пля-
новій праці над собою самим 
можна мати, моральне право 
на те, щоб вести культурно-
освітню працю серед загалу. 
Але можна таку працю вести 
і заразом себе удосконалюва-
ти. Та одно є обовязкове: не 
просвічуючи і не перевихо-
вуюЦи себе, не можна просві-
чувати і перевиховувати ійт 
шихЃ Не будучи'спосібнйм са-
мому щось осягати і здобува-
ти, не можна навчити і запа-
лити загал до осягів.^На цю 
тему пишеться там між їн-
шим таке: 

рактеру, під самоосвітою ь 

„Життя бо визнає побідни-
ків, тих що своєю силою — 
характерністю, міццю духа,' 
інтелектом й життєвою По-
радністю, вміли його опану-
вати й навчити собі Cv̂ yжити. 
Тільки побідників респектує 
життя; найкращих („голуби-
ного серця") людей, які — 
нехай через несприятливі об-
ставинй понесли невдачі 
воно не оправдає ані не поми-
луе. Мало є визнавати найкра-
щу ідею, мало ще: посвячува-
ти для неї все що найцінніше, 
треба ще вміти капіталізувати 
свої зусилля, треба Ідею пере-
можно здійснювати. Ось те : 
„треба вміти" і ще той „ви^ 
щий щабель нашої духово-
сти", до якого пнемося — Це 
рушії .культурно - освітньої 
діяльности. — Та її саму 
(культ.- освітну діяльність) 
уважаю вже за други`й, шир-
ший і вищий етап загально 
суспільного духового росту. 
Думаю, що він сповнить свою 
місію тільки тоді, коли бу-
дуть сповнені певні передумов 
ви — індивідуальна підготова 
поодиноких людей, які мають 
брати провідну участь в куль-
турно - освітнім русі. ПІдѓо 
товка шляхрм 'самовиховання 
й самоосвіти. Під самовихо-
ванням розумію власну працю 

над гартуванням свойого ха 

працю над розвоєм інтелекту. 
Характер і інтелект це дві не-
відкличні черти' людської ду-
ховости, без яких не можна 
собі уявити яовновартної ліо-
дини. Один-і другий здобуває 
людина довгими мозольними 
зусиллями і в цей спосіб ;на 
фундаменті праці і змагання 
дає їм непохитну й ‚п'остійну 
вартість. ;;, ,г І 

.,"'' л : г 
Ані школа, ані студії, 'ані 

жадна організація — не в силі 
вщіпити вповні тих прикмет 
своїм членам. Вони щонай-
більше звертають їх на пра-
вильний щлях, вказують до-
рогу та дають ради й засоби 
До дальшої праці над здобут-
тям^ „вищого ступня доскона-
лости" духа людини.^— По-
затим молода людина ЇО^И-
шена власним сйлаф в'она 
дальше досконалить 'себе, у-
істійнюючи й закріпляючи в 
собі збір життєвих засаді що 
їм підпорядковується — сло-
вом здобуває характер. 

Ідеї треба вміти переможно 
здійснювати. Щойно тоді зре-
алізувані в житті вони стають 
в повноті своєї сили і могут-
ности. Ясне: недоук, ділетант, 
всезнайко, ніколи не буде ко-
рисним й успішним співтвор-
цем позитивного діла. До 
цього потрібні і моральні 
вартості Л умова підготова. 
Здійснювати великі й високі 
кличі можуть тільки одиниці, 
які стоять на належно високо-
му духовому рівні. 

„Під загрозою шкодження 
рухові й нищення його з ну-
тра не сміють до нього сти-
скатися характерно й умово 
сумнівної вартости люди. Не 
сміють, мати до нього доступу 
'й, 'які під плащиком гарн'их 
слів і шумно висказуваних по-
глядів, не зуміють внести до 
нього нічого більше крім вла-
сної моральної Порожнечі -й 
убогости. Правдивими зеалі-
заторами ідей, сторожами ^іх 
незайманости й культурной-
світними працівниками мусять 
стати тільки ті, що побідно 
видержують життєві про^и 
та є до них підготовані вЛІ-
сними усиллями й трудами. 
Тільки тоді можемо бути пев-
"і, Що культурно-освітній рух 
сповнить своє завдання,.вихо-
вуючи спільноті нових варті-
СШІХ членів — громадян. 

„Перевиховаѓння суспільно-
сти мусить іти через переви-
ховання поодиноких її членів 
- - аж до загалу. Не навпаки! 
Виховати ловновартну, кори 
сну для нації людину (не за-
буваючи при тому про допов-
нення власних духових недо-
стач) ось завдання культурнр-

гіраці." освітиої 



ч. Щ 

ЄЕДКОНЩІЙНІПРОЄХТИ 
ЗО. 

Братство св. Василія, від. 43 
у Н. Союзу в Симпсон, Па., 
ухвалило на. звичайних збо-
рах, які відбулися дня 17. січ-
JJ'Jj р. піддати шановним де-
леґатам під розвагу такі 
думки: 

п Насамперед даємо повне 
признання головному урядові 
у Н. Союзу за його . добру 
працю і бажаємо його мати 
далі в нашій організації. 

2) Домагаємося знесення 
примусового плачення за ча-
сопнс та щоб висилати його 
лише добровільним ггеред-
„ліітннкам. 

3) Дати доконче полеќшў 
старим членам, бо вони і так 
платять дорожче від тих, що 
тепер вступають. 

4) Коли член виступає з 
організації, а має довг у від;-
ділі, то щоб головний уряд 
мав право стягнути довг з 
грамоти і звернути відділові. 

5) Хай конвенція відбува-
еться що 6 років і в осідку У. 
И. Союзу. 

6) Наскільки можливо, зни-
зити процент від позичок. 

Григорій- Коваль, предсід-
ник і делєгат; Марія Держа-
нович, касієрка; Анна Горо 
диська, секр(етарка. 

':— 
і -

31. 
Братство св. Димитрія, від. 

28 У. Н. Союзу в Маганой 
Плейн, Па., проектує: 

1) Взяти під розвагу істо-
рію нашої іміграції, а тимса-
мим і історію У. Н. Союзу, і 
пізнати, скільки натрудилися 
старі піоніри, щоб розбудо-
вувати нашу організацію і - о-
бороняти її перед ріжними 
агентами, що її розбивали. За 
те треба тим старим, що кла-
ли фундаменти під організа-
цію, дати на конвенції полеќ-
ші, піднести їм дивіденду. 

2) Членам нового роду 
треба- дати дивіденду, щоб 
вона була заохотою до при-
тягання нових членів. Хай ко-
жний^від^у знає, яку буде 
мати .днвіІ№Нду. 

3) На позички на , грамоти 
враховувати б%, бо так є 
всюди. Нагороду відділовим 
секретарям можна відкинути, 
бо через неї є тільки клопоти 
у відділах. Ту нагороду обер-
нути на полекші загалові 
членства. 

4) Щоб У. Н. Союз звертав 
відділам `ті членські вкладки, 
які відділ заплатив за члена, 
щоб ного -придержати при 
організації^ як той не хоче 
сам їх звернути. В той спосіб 
пі дратується відділові каси. 

5) Честь і слава головному 
урядові, що вибрав на нашу 
конвенцію таке славне місто 
'як столицю Америки. Час у-
же, щоб наш український 
прапор замаяв і в Вашингто-
ні, хоч принаймні тоді, коли 
радить така славна орґаніза-
ція як У. Н. Союз. 

Іван Ґузий, пр'едсідник; 
Михайло Кофлюк, секретар і 
делегат; Михайло Хомќа, ка-
сіер. :'" '-:--;-:;-

СВОБОДА, СУБОТА, 1У-РО КВІТНЯ, 193У. 

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
ДЛЯ ДЕЛЄҐАТІВ XIX. КОНВЕНЦІЇ У. Н. СОЮЗУ В СПРАВІ 

ЇЗДИ ДО ВАШИНГТОНУ ТА В СПРАВІ ПОМЕШ-
КАНЬ У ВАШИНГТОНІ. 

32. 
Товариство ім. Дм. Вітов-
ськрго, відділ 301 У. Н. Сою 
зу в Шікаго, Ілл., ухвалило на 
своїх місячних зборах такі 
проекти: 

I) Злучити всі українські 
запомогові організації в Злу-
чених Державах в один спіль-
ний Український Народний 
Союз, 

2. Щоб до головного уряду 
У. Н. Союзу вибрати членів з 
молодої генерації. 

3) Головна екзекутива, яка 
заразом є редакційною комі-
сією, повинна мати набудуче 
кращий нагляд над редакто-
рами органу: 

4. Щоб уділювати позички 
на, реальности членам в інших 
стейтах і місцевостях, де є 
більше число членів У, Н. 
Союзу. 

5) Щоби дивіденди від 
членських грамот були ви-
плачувані членам чеками, а не 
врахуванням в місячні вклад-
КИ. ') 

6) Щоб узяти з адміністра-
ційного фонду 2 центи, а у-
творити постійний фонд сиро-
тинця-захисту. 

7) Щоб редакторів виби-
рала конвенція і ггризначува-
ла їхню платню. 

8) Відділові урядники і 
льокалі повинні бути запла-
чені з головної каси У. Н. 
Союзу, 

9) „Юкраініен Віклі" вида-
вати тричі на тиждень, щоб 
дати кращу спромогу тут 
родженій молоді ліпше піз-
нати українську культуру. 

10) Бажанням членів є, щоб 
набудуче ніякий урядник Со-
юзу не заннмав по дві посади 
в Союзі, бо треба дати спро-
могу іншому працювати за 
заплатою для Союзу. 

II) Тим дітям, котрі є в 
клясі другій, щоб також дати 
якийсь опуст про переході до 
старших. Можна дати такий 
опуст, як його мають в пер-
шій клясі. 

Як відомо в попередніх ро-
ках залізничі компанії мали 
спеціяльні ціни, так звані 
„Конвеншен рейтс", для пере-
їзду делегатів на конвенції. 
Тих спеціальних цін тепер уже 
нема. їх знесено в `минулому 
році, коли то наступила за-
гальна обнижка в' цінах за їз-
ду на залізницях. 

Отже під теперішню пору 
можна дістати від заліЗничих 
компаній знижќу тільки в та-
кому випадку, коли з . якоїсь 
місцевости збереться і разом 
виїде 25 або більше осіб. То-
ді компанія дає окремий ва-
гон до розпорядимости тих 25 
чи більше осіб, та відповідну 
знижку за переїзд. Коли мова 
про поворот, то тут уже нема 
вимоги, що ті самі) особи му-
сять вертатись разом. Вимога 
є тільки та, що треба верну-
тися впродовж 10 днів, але 
кожний може вертатись по-
одинокр. і 

Тому, коли в якійсь місце-
вості можна зібрати разом 25 
або більше делегатів, то тре-
ба зараз порозумітися з За-
лізничою компанією та поро-
бити старання щодо спільної 
їзди й одержання відповідного 
опустў^ 

Скільки виносить такий о-
пуст, якщо збереться разом 
25 або більше делегатів, то 
тут подаємо такі приклади: 

їзда 'з Ню, Морќу або з 
Джерзі Ситі до Вашингтону й 
назад коштує від особи $О.ір. 
Коли збереться і виїде разом 
25 або більше делегатів, то 
ціна від особи виносить тоді 
$6.85 в обі сторони. 

їзда з Філядельфії до Ва-
шингтону й назад коштує 
$5.50, а якби їхало разом 25 
або більше делегатів, то ціна 
виноситиме $4.15. 

їзда з Вілкс Барре, Па., до 
Вашингтону й назад коштує 
$9.70, а якби їхало 25 або біль-
ше делегатів, то ціна виноси-
тиме $7.30. 

їзда з Пітсбурґа,. Па., до Ва-
шинґтону й назад коштує 
$12.20, а коли збереться і від-
іде разом 25 або більше дѐ -
лєґатів, то ціна тоді виноси-
тиме $9.15.. 

При тій нагоді џодаемо до 
відома, що у Вашингтоні, крім 
помешк`ань у готелях, можна 
'також дістати приватні по-
мешкання, які є дешевші від 
готелів. Тому кожний делегат, 
як приїде до Вашингтону, хай 
їде впрост до готелю, Вашинґ-
тон, а там дістане від.голов-
ного рекордового секретаря 
всякі інформації щодо того, 
де можнаі замешкати й за яку 
ціну. 

Головна канцелярія У. Н. 
Союзу. 

ЎВІЃД! ^ ' С Ш П О Р Т Д О Н Н . , І ОКОЛИЦІ! 
НАША ГРОМАДА В САВТПОРТ ВЛАШТОВУЄ 

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 30-ГО ТРАВНЯ (MAY) 1937 РОКУ 
П Е Р И Ш И Й В Е Л И Ч А В И Й 

ВЕСНЯНИЙ БАЛЬ $ Ш 
на котрий запрошуємо всіх щирих українців і українок з ці-
лого стейту Конн. і з дальших місцевостей прийти на цей 
баль, на котрім буде пригравати добірна орхестра, будуть 
смачні напитки. й перекуски, також буде гарна несподіванка 
з редіом та інші несподіванки. Дохід з балю призначений на 
наш Народній Дім і на Стейтову Організацію по половині. 
Віримо, що наша просьба не піде марно тому заздалегідь 
складаємо найщиріШий привіт: СЛАВА'УКРАЇНИ ^ 7 

ЗА УРЯД: 
Юрій Гоголь, предс; М. Сендзік і М. Гайда, секретарі; 

М. Ѓўзіќ, кас; П. Собашко,заст. 

piQLUr 
ПЕРЕСИЛАЄМО В ДОЛЯРАХ А ТЕЛЕ-
ГРАФІЧНО ДО ВСІХ ЧАСТЕЙ СВІТА, 
СКОРО І ДЕШЕВО. 
Продаємо шнфкартн на всі лінії до кракч 
1 з краю до Америки. 
Полагоджуемо всі краєві справи дешево 
І після прав краевнх. 
Продаємо І вимінюємо доми I фарми І 
полагоджуемо всі тутешні справи ре-
альностея. . л ; , . . „'`аа 
В ковдій справі просимо кождого Українця t' АиеригіІ удям-
тнся в повніднх справах до свого Уіфмж"юго J j g ? КОТрОГО 

властителем від 20 літ в Антін Пашуќ. Адреса така. 
ANTHONY D. PASHUCK 

322 N. 8th Street Philadelphia, Pa . 

12.) Як новий член присту-
пае до Союзу, а не хоче газе-
ѓи, щоб його не силувати 
платити за газету, бо через те 
багато не приступає до У. Н. 
Союзу. 

13) Конвенція має устано-
вити і затвердити, що в бу-
дуччині молодим членам не 
буде підвищена вкладка. 

14) Як можливо, завести 
подвійне обезпечення, подіб-
не до того, яке є в асекура-
ційних компаніях на „екси-
дент"; в разі випадку мають 
подвійно. 

15. Процент від позичок 
членів знизити з ft на 3. Мож-
на купувати Союзові бонди на 
З%, то можна і членам дава-
ти позички на З%. 

16) Календарі привернути і 
видавати на замовлення від-
ділу для тих членів, котрі со-
бі бажають мати календар. 

17) Бажаємо всім делегатам 
якнайліпшого успіху в нара-
дах Головної Конвейції У. Н. 
Союзу. -

Л. Кучир, предсідник; В. 
Чепіль, касіер; Н. Ни коли шин, 
секретар і делегат. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ У. Н. СОЮЗУ 
КЛІВЛЕНД О. Тов. ім. Т. Шевчен-

ка, від. 291, повідомляє, що звичайні 
збори відбудуться в суботу, 17. квіт-, 
ня, в годині S-мій ввечір, в гали.У. 
Н. Дому, 14 вул. На порядку нарад 
справа представлення і інші. — Йо-
снф ВаЛентейчік, .предс; Т. Грнцей, 
секр. , 

ШІКАГО, ІЛЛ. Сестр. Благовішен-
ня Пресв. Богородтді, від. 125, по-
відомляе членів, що місячні збори 
відбудуться в неділю, 18. квітня, в 
годині 12:30 вполудне, в г'алі при 
Оклея і Райс вул. — Параня Дми-
трів, Розалія Попадюќ, Іванка По-
дола. 

ТІ, ЩО ТЕРПЛЯТЬ НА ШКІРНІ 
НЕДУГИ, ВИХВАЛЮЮТЬ МАСТЬ 

МАРВАНі 
% „В залученню посилаю доляра на 
великий слоїк Дермопатичної Масти 
Марван. Я переконався, то ця масть 
дуже добра, бо я терпів на шкірні 
докучлнвости від 4 років. Я звертав-
ся майже до кожного лікаря в місті 
і перебув більшість часу в шікагов'ѓ-

' ,̀ аж ських шпиталях, але без ‚успіху 
поки я н'е' спробував Вашої масти. 
Я Вам за це' дуже вдячний. Маю на-
дію, що вишлете мені масть якнай-
швидше, бо я без неї не можу обійти-
ся. Дякую Вам за останній слоїк. Про-
шу поспішитнсьР' — пише Andrew 
Katcher, R. R. No. 2, Streator, 111. 

MARVAN DERMOPATIC SALVE 
дає безпроволочну `пільгу і помзгае 
лікуватн грунтовно екзему, псоріазќ, 
висипки, сверблячки атлетичній сто-
пі, свербіння в гемороїдах' і т. п. , 

Замовлення гараіаоване або зво-
рот грошей. Не відкладайте, бо мо-
же бути небезпечної Замовте ще'нн. 
ні Тільки 60 ц. Слоїк лодвійної ве-
личинн $І. Замовте негайно, а запла-
тите почтареві, як одержите посилку. 

„їЃїЌ, О ^ з Ж ї о ї с ^ Щ О .P..UV..K 

ПОСМЕРТНА ОПОВІСТКА. 
Дня 13. квітня ц. p., ве-

чором помер трагічною, 
смертю ИОСИФ АНДРУ-
СЄЧКО, член Бр. св. Ни-
колая, від. 104 У. Н. Со-
юзу в Петрт Амбой, Н. 
Дж. Покійний родився в 
селі Лучків, повіт Сяніќ, 
Галичина. До У. Н. Сою-
зу вступив 1927 р. Покій-
ний оставив жінку Роза-
лію і семеро дітей. 

Похорон відбудеться 
дня 17-ѓа квітня, в 9-тій 
годині рано, з дому жа-
лоби під ч. 176 Пўласкі 
Евеню, до церкви ^греко-
кат. на Вейн Стріт. 

Просимо всіх член'е 
Бр. св. Николая взяти 
участь в похороні та від-
дати останню прислугу 
бл. п. Иосифові. 

В. И. П. 
Гарасим Мисак,. секр. 

ш т 

UKRAINIAN THEATRICAL CO. of NEW YORK 
ВИСТАВИТЬ ПЕРШИЙ РАЗ 

ЗАПОРОЖЕЦЬ ЗА ДУНАЄМ 
(Англійською мовою) 

8 - г о і З-зго 
в театрі „ВЕНЕЦІЯ44 в Ню Йорќу 

(7-МА ЕВНЯ І 59-ТА ВУЛИЦЯ) 
ТІкети до набуття: в А- Пасічника, 107 St. Mark's Йясе (Е. 8th St.), GRamercy Я-5630, 

в Адміністрації „Свободи", 83 Grand St., Jersey City, N. J.; в Українськім Народнім Домі, в Ню 
йорќу, 217-219 Е. 6th St., в „Surma Book fc Music Store", І03 Ave. А, і 'в „Нашім Базарі", 151 
Ave., A, New York. — Ціна тнкетів: $2.50, #2^0, $і.50, Ц.О0. В неділю шЛюлудаі: $2.00, Я . 5 0 , 
$і-00- 7 5 і- За Дирекцію: А. ПАСІЧНИК. 

НА БІЖУЧ1 ТЕМИ 
ОЧІ, ЧИ ОКУЛЯРИ? 

В останньому недільному чи-
слі „Ню йорќ Таймеў" відо-
мий-журналіст Андре Сігфрід 
розглядає питання, яке є He-
зв'ичайно цікаве зогляду на 
боротьбу між американським 
автомобілевим підприємством 
і канадійськими робітниками в 
Ошаві: Котрому краєві почу-
аають вірність канадійці? 

Автор каже, що це питання 
стало би важним питанням 
життя, якби так дійшло до 
зійни між Злученими Держа-
вами і Японією. В такому ви-
падку можливо, що Японія 
захопилаб частину Канади та 
?робилаб захоплену частину 
базою операцій проти Злуче-
них Держав. Що в такому ви-
падку робити канадійцям? 

Цікаве признання з бо'ку ка-
надійців, бо в Америці люди 
якось про такі евентуальн'ості, 
як війна з Японією, та ще з 
так близька, як з канадійської 
території, не багато говорять. 
Цікаво саме, хто дивиться 
тверезішими очима на світ: 
американці 'чи канадійці? 

УГОРЩИНА И НАЦ13Л?, 
Телеграфують з Угорщини, 

партії мадяр-

ських аграріїв виступив з го-
стрими словами проти поши-
рення фашизму в Угорщині. 
Казав, що в Угорщині родови-
того фашизму нема й не тре-
ба. 

Так о'дин селянин боронив 
патріотично' своє рідне село, 
як його назвали селом злодіїв. 

'‚.У пашім селі злодіїв неііа: 
самі люди крадуть". 

ЧАСИ СКОРО ЗМІНЯЮТЬСЯ. 
Щойно кілька днів, тому 

Генрі Форд говорив, що він 
не. буде ніколи говорити з ні` 
якою робітничою юнією. 

Не минуло ще й тижня від 
цієї заяви, а вже Форд заяв-
ляє: „Мої робітники є вільні: 
вони можуть приступати до 
всякої організації, до якої 
тільки хочуть". 

Не знав Форд, що в той. са-
ме час, як він у своїй'літній 
палаті в Джорджії гудів, як 
джміль у кропиві, про те, що 
він не дозволить на ніяку ю-
нію, у Вашингтоні члени най-
вищого суду Злучених Держав 
затверджували закон Вагнера; 

Таке то. часто буває з ріжни-
ми мўдрцями. 

ВІН НЕ ПРИСТУПИВ БИ. 
Правда, Генрі Форд признав 

своїм робітникам право при-
ступати до- всякої церкви, від-
ділу чи юнії, до якої тільки 
захочуть, але рівночасно до-
дав: tXjrv ' 

„Очевидно, я думаю, що це 
глупо з їх боку приступати до-
юнії. Вони втратять свободўи 
усе, що з цього дістануть, це 
право платити комусь вклад-
ки'?. 

І з його боку це зовсім ра-
ція. І справді між його 150,900 
робітниками не знайшовсяб ні 
один, щоби був такий дурний, 
щоби приступати до юнії ...як-
би мав у кишені Фордові мі-
ліони. 

БУВАЄ Й ТАКЕ. 
Стара пані прйложила рур-

ку до вуха й спиталася: „Ну, 
Томі, що нового робиш те-
пер?" 

Чоловік відповів: „Я вибра-
ний президентом, тітко". 

„Чим?" 
„Президентом?" 
„Президентом чого? — го-

рячкувалася видно стара пані. 
„Президентом Злучених Дер-

жав!" 
Це' було в 1912-тім році. Чо-

ловіком, що його стара пані 
називала „Томі", був Вудров 
Вилсон. 

Таку сцену описує дочка 
Вилсона в недавно виданім 
життєписі свого батька. 

ПРАВДИВИЙ ЧОЛОВІК. 
Ця дочка Вилсона, пізніше 

жінка Вилсонового зятя, Мек-
Аду, пише в' цій історії свого 
батька ще й інші цікаві річи 
про нього. 

Вилсон носив усе в кишені 
каштан. Казав, що це добрий 
знак. 

Видно.у що' не зважаючи ` на 
свою славу великого вченого, 
він був заборонений. 

чим ЙОМУ БУЛО БИ ПРИ-
ємно БУТИ. 

Вилсон любив чистити са-
мий свої черевики. Як раз о-
днн англієць, що' їх відвіду-
вав, забув, що він не в анґлій-
ськім готелю, і виставив під 

і 

двері свої черевики, Вилсон 
вичистив і їх. 

Вилсон не один мав таке за-
милування. Австрійський цісар 
Фердинанд теж любив чисти-
ти чоботи. Чистив не лише 
собі, але й своїй гвардії. Ка-
жуть, що інколи, приймаючи 
дипльомата чужої держави, 
далі чистив чоботи, хухав на 
них і питався розмовника: „А 
що? Добре блистять?" 

Цього цісаря назвали Фер-
динандом Благим. Очевидно, 

це блага визванќа за місць 
„дурноватий". 

Президента Вилсона „бло-
гим" не Називають. Кажуть 
критики npb цей життєпис 
Вилсона: Оця книжка нас пе-
реконує, що Вилсон всетаки 
був людина. Себто, всякий чо-. 
ловіќ має свої примхи. 

ВСТУПАЙТЕ ГРОМАДНО 
п ЧЛЕНИ УКРАЇНСЬКОГО 

НАРОДНОГО СОЮЗУ. 

СТАРОГО КРАЮ 
НА 

BREMEN'EUROPA 
Поспішні поїзди при пароплавах „Бремен" і 
„Европа'У.в Бремергавен, запевняють вигідну 

. подорож до. старого домашнього міста. 
$ ;-гS' † —. -о— '. : 
АБО ПОДОРОЖУЙТЕ НА ПОПУЛЯРНИХ ПОСПІШНИХ 

ПАРОПЛАВАХ 
COLUMBUS 

HAMS А " DEUTSCHLAND 
HAMBURG ' NEW YORK 

Знамениті залізннчі получення з Бремену до Гамбурга. 

Ми допоможемо вам роздобути гостинні й 
v іміґраційні візи для ваших європейських -

свояків. 
Ближчих інформація уділить вам ваш'місц. агейѓ або 

Ш HAMBURG-AMERICAN LINE Ш 
I S NORTH GERMAN LLOYDШ 

5 7 BROADWAY, NEW YORK 

T E П E P 
НАЙНИЖЧІ ЦІНИ 
ЦІНИ БУЃЛА ЗНИЗЕНО, ЩОБ ЗАОХОТИТИ 
ПОКУПЦІВ ЗАПОВНИТИ СВОЇ ЗАПОТРЕБУ-

ВАННЯ НА НАСТУПНУ ЗИМУ 
Fill up with our Highest Grade Anthracite 
Genuine 'blue СОаГ LEHIGH VALLEY, 

WILKES-BARRE, SCRANTON or 
K o P P E R S 
QOKE 

EGG, STOVE AND NUT GOAL -
PEA COAL - - - -
BUCKWHEAT COAL - -
RICE COAL - - - -
K O P P E R S 

Q O K E " " " 
ДЛЯ СКОРОЇ ДОСТАВИ, ДОБРОЇ ОБСЛУГИ 

І ТОЧНОЇ ВАГИ ДАЙТЕ ВАШЕ 
ЗАМОВЛЕНИЙ ДО 

ZALEPSKY COAL CO. 
14 BRENNER ST., NEWARK, N. J. 

PHONE: ESSEX 3-2669 

$10.25 PER TON 
9,00 PER TON 
8.25 PER TON 
7.25 PER TON 

10.50 PER TON 

Н в Н ^ В ^ Н И І ^ Н Ш І 
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НАВІТЬ НАЙБІЛЬШЕ ХОРІ НЕ ПОВИННІ ТРАТИТИ НАДІЮ 
, я , . ‚‚і.) і ,і; Ѓ. ; `,ц:и ні, . . л І'.' і '',' ^ 

В 5 останніх роках, а почував себе, зовсім 
хормм і зломаним чоловіком. Недомагання жолуд` 
ќа і внутрішні болі, також дуже прикрі болі в 

.-.^- ` правімЛоці і в крижах -закроювали ' 
Мені життя і перешкзджали в моїй 

N. професійній роботі. Я шукав порадо 
І` А ўбагатьох лікарів, придержувався їх-

7 міх вказівок, заживав багато прищіѓ 
' суваних мені ліків. ОстанніЌ дикюр-

спеціяліст задешідупав. що тільки-
прн помочі операції буду міг від` 

писі.капі здоровля.'Мала бути меці вннята праця 
нирка і витяти)! виросток на сліпій книіці. Лікар. 
зажадаи мойого підпису, а на мій запит нідіюнін, 
що. кожна операція є получеиа- з ризиком, отже 
після права, пацієнт обовязаиий ствердити па пись-
мі, шо з власної волі піддається операції. 

-Я вагався з моїц підписом. Тяжко приходило 
мені в молодім віці — S розбитими моїми нерва-
ми, кластися на операційний стіл, 3 якого нсзнати, 
як-встанеться.'В тім часі я вичитав про методу 
д-ра Мілера і дуже втішився, шо є дешо на світі, 
що зможе мене охоронити перед .операційним сто--
лом. Сенчас я удався до д-ра Мілера. Я не завівся 
в моїй .надії, бо завдяки методі і старанним д-ра 
Мілера мої усі недомагання уступили і почуваю 
себе зовсім здоровим чоловіком. Цим письмом ви- і 
сказую глибоку вдяку д-рові Мілерові за велику 
річ, яку для мене вчинив. 

БРОНИСЛАВ Р. ПУРВІН, 
69 Ann Street, Newark, N. J. 
. w w ^ H i M W o ^ M M n y t f w m w w H m n imp і і im і "' Џ 

Перед роком я запала на незвичайну хоробу. 
Тяжкі болі голови і в околиці жолудка — потім 
одна fora опухла мені так, що я не могла ходити. 

Ніякі ліки не помагали, також опера-
L ція не Дала полекіні. В такім стаиі 

` аШ Вќ відвезли мене автомобілем — 80 
миль до Нюа'рку — до- д-ра Мілера і 
йѓ офісу занесли мене на руках. 

Завдяки знаменитій методі і опіці 
д-ра Мілера я відзисцкала давне здо-

Р ровля. Пухлица з ноги уступила, бо, 
лі всякі також. Чуюся здорова і спль-

на як давніше. . -
Подаю мою фотографію і опис моєї тяжкої 

хороби в тій ціли, щоби хорі жінки і чоловіки до-
відалися про цінну методу д-ра Мілера. 

А. ФЕЦУЛА, 
11 Railroad Avenue, Port і Jervit, N. Y. 

І Через довг'ий час- докучали мені прикрі болі 
в плечах і в крижах. Я не лежав'ќ ліжку, але 

терпів ходячи і працюючи, так, що 
життя стало мені незносним. Я ліку-

ч вався у ріжпнх докторів, якийсь час 
.``був також у шпиталю — ніщо не 

j 9 помагало. 
7 Доперва метода і опіка д-ра Мі-

лера принесла мені полеќшў і оста-
точну поміч у моїх терпіннях. 

Я зовсім підзнськлп здоровля і життя прсдстав-
ляе тепер' для мене принаду і вартість. 

ФРАНК РУДОЛЬФ, 
136 Livingston Street, , Newark, N. J. 

' Я."ѓсрпів дуже тяжко на жолудок і на внутріш-
ні болі'в околиці кишок. Лікарі означували мою 
Хорббу як болякн 1 рани в кишках. Жолудок мій 

не приймав поживи, часто 'я вертав 
V ссйчас, що тільки я зіа. Такий стан 

J А1 довів мене до цілковитої нездібності! 
Ф?) ідо праці. Я зовсім спав з тіла і бсз-
. `0 ; надійно мучився з дня на день. На 

У̂  '-;' пораду мойого приятеля Маліцького 
Х?УР' Я ЎДався остаточно до д-ра Мілера. 

Це була для мене щаслива, правди-
во приятельська порада. Під опікою д-ра МЦера 
стан мойого здоровля негайно почав поправлятися, 
болі уступили, привернувся апетит, я відзнськав 
вагу і силу до праці. Сьогодні почуваюся зовсім 
новим- чоловіком. `'"-К 

ЕДВАРД М1НКЕВИЧ, 
1235 Weataside Avenue, Jersey City, N. J. 
' И ' Щ І І И " 1 " ' I ^ I — і W " P ' l — . я — Ч Щ і ^ ^1 ІЩ'П 

Висказую д-рові Мілерові мою щиру подяку 
за цінну прислугу, яку вчиннв для мойого ііи-

^jjjBfeh. здоровлення. 
ЛШ Нк Я часто западала на ріжиі прн-

I В Нк падќи, жінкам властиві. Лічено мене 
ШФ-шНв в ріжний спосіб і посилали мене 

ШввГ^^Вг на операцію. Завдяки 
`̀Щя ШЃ природній методі д-ра Мілера п по-
^"ejBP^ збулася усіх давніх недомагань і 

чую сеое тепер зовсім здоровою і нормальною 
жінкою 

ФІЛЬОМЕРА ТРОПЕАН, 
372 Cloumbia Street, Orange, N. J. 

ЗДОРОВІ МОЖНА НДЗИ(Ш ТАКОЖ БЕЗ ПІКІВ 
' І і. Ш t ? і Р И М ' І , k' 

СПЕЦІАЛЬНИЙ ІНСТРУМЕНТ НЮРДКАЛАМЕТЕР 
МЛЄ НЕОЦІНЕНЕ ЗНАЧІННЯ ДЛЯ ВСІХ ХОРИХ 
ПЕРЕВАЖНО НА ПЕРШІЙ ВІЗИТІ ХОРІ МОЖУТЬ ОДЕРЖА-
ТИ НАИ8АЖНІШІ ВКАЗІВКИ ДрТИЧНО ГХ НЕДОМАГАНЬ. 

Часто,навіть одна візнта иисгарчить до осягнення доб‡),их 
результатів. 

Цей незвичайно чуткий інструмент проникає усі части людською 
організму 1 сепчас. виказує, де і. а чім лежить причина хороби. Бо.ті ѓо-
лови, болі а жолудку і кишках, недокронність, па рал їж, ревматизм, нер-
возність, колення в крижах і колінах, безсонність, брак апетиту, отя-
жЬіість, загальне ослаблення і почування сталої утоми, усякі недома-
гання жінкам властиві, і т. д. — це все симптоми (знаки) хорого орга-
нізму. Найважніша річ полягає у тім, щоби винайти і усталити остаточну 
причину, яка витворює і викликує хороблниі СИМПТОМИ. 

' Тому -всі,- що -підупали на здоровлю, без ріжниці, чи їх, хоробз, 
тре має довго чи коротко, і без ріжниці,. якою назвою їх хоробу назнва-
ють — нехай будуть доброї думки. З найгірших припадків можна nouep-
нути назад до здоровля, коли розізнаеться докладно дійснЎі остаточну 
причину хоробм. 

Ті, що терплять на так звані „нeвил^чимl', або „безнадІЙнГ неао 
магання, нехай не попадають в зневіру в рятуванню свойого здоровля 
— але т е раз нехай спробують, 

Будуть трактовані в спосіб відповідний і чесний,- бо в річчю перо' 
копаною, що природні методи є найкраще відповідні до відзнскання 
здоровля; Ті, що терплять на недомагання, які можна бачити оком (рани, 
ревматизм, параліж, і 'т. д.), також нехай ще раз спробують, - ` 

Не мусять платити за ўслугу, доки не `буде наглядно, що поденша 
в їх здоровлю наступила. 

Офіс д-ра Мілера посідає інструмент „Нюрокііламетер", що виконує 
так нажну ролі о при усталюванню у хорих остаточної причини, яка їх 
хоробу -спричинила.'. -- - - , і І 

``і .^ч 

і$йї^Зі. 
ќ$Як' -. щ 
{ЙІШ 

"ШИВШІ'Ї ̀  ̀ ` ш` -if 

1)%-: ІЏШК 

;-.:'у'.'і:';.' ` - `Я` : ' '" '-

^Ші ^ r : ' ?^ГЧІК`'^И 

РІ 
` ? 

. 

Ik'V --.j 

І 

tr—. — — -т—. . ^ . — - . — — — - . — - . . . . , - -..-^ш.ш— 

В останніх `роках я сильно підупав на 'з'доровлю і дуже 
терпів. Болі в крнжах і плечах — також сталі болі жолудка дуже^ 
мене" "обезснлилн. З часом, зробилися такі прикрі, що я пс міг 
прпцюватн і мусів глядіти лікарської помочі. Я не щадив гроша', 
щоби рятувати здоровля і радився багато лікарів. В однім місті 
було мені сказано, що терплю на ревматизм, в другім місци я -
довідався, шо моя хороба зоветься сіятіка та шо крім цього ліаю . 
рани в кишках. Вкінці ралили'мені удатися до шпиталю, тому, т о 
стан моєї хороби вимагає довгого і старанного лікування. -

В останній хвилі — за радою оайомнх — я удався ше до 
д-ра Мілера. Він оглянув мене докладно і узяв іди спою опіку.. 
Я виконував усі поручеиня д-ра Мілера і внедовзі всі мої недо-
магашш уступили.і чую себе здоровим, як давніше перед хоробою: 

Це посвідчення пишу І даю Мою фотографію з власної волі; 
Почуваюся до вдячності) для д-ра Мілера і хотів і би помогти 
іншим хорим людям, подаючи до публичної ВІДОМОСТІ! це, що я 
сам доевідчнв на власній особі. 

ЯН РУДЗІНСКІ, 
Box 147, Pin. Wand, N. Y. 

Вибачте' незвичайну форму, в якій пишу цих кілька слів. Це не змен 
шуе ваги моєї правдивої вдякн, яку висказую д-рові Мілерові. 

Від кі.п.к.-ш.шяіь літ я пічно мав до діла 
з недомаганнями на тлі ревматизму. По зв-
стосупаннюся до вказівок л-ра Мілера мої 
недомагання уступили і'сьогодні життя і світ 
мають для мене цілком інакший вигляд. ' 

рівнож моя жінка долучуеться зі своєю 
подйкою. Стало терпіла на анемію так, шо в 

останнім році п вага впала до 100 фунтів. Під опікою д-р.т Мілера жінка 
осягнула вагу 150 фунтів і чується тепер зовсім добре. ` ' 

ВОЛОДИСЛАВ І ВОЛОДИСЛАВА БУКОВСКІ, 
65 Skilman Avenue, Jersey City, N 

Мод хороба була дуже утяжлива і вперта, і зда-
валося мені, що вже ніколи не відзнскаю здоровля. 

На протязі останніх 5 літ сѓало я 
терпіла на болі голови, полі в плс-
іаж, на тиснення, і юлення біля сеі 
ін і на тяжкий віддих- Я старанно 
виконувала усі ради і вказівки ліка-
пїв і всяких `уживд4а Ліків ПІ одної, 
без результату. 

Довідавшися' про д-ра Мілера — щеодз я но-
ріпінла попробуватн і його природньої методи. 

Цим разом я. не завелася в моїх иалівх; Завдя-
ки надзвечайній методі д-ра Мілер̀ а- і його старан-
ням — у зглядно недовгім часі я позбулася моїх 
ріжних 'недомагань і відтискала здоронля. 

МАРІЯ МАЗУРЧИК, 
ISO WUtoa Avenue, Newark, N. 3. 

Мене довго мучили ревматичні болі, заворо-
ти голови, жолудкові недомагання 'і ослаблення 

ц і̀лого організму. 
Поради багатьох докторів і вся-, 

ЌІ ліки ве помагали. До д-ра Міле-
рр я зголосилася, коли вже ледви 
на нога)с могла вдержатися. 

'Під опікою д-ра Мілера і завдяки 
його природнім методам я у зглядію 
недовгім часі позбулася тяжкої хо-
робн і тепер чуюся зовсім здорова. 

ЕТЕЛЬ ДОРФМАН, 
41 HilbitV Place, d Newark, N. J. 

Я є чоловік У силі віку, однак безупинні болі 
головЌі болі в ногах і плечах, недомагання жолуд-
ка, упертий кашель і безсонні' ночі так дуже над-

шарпдлн моє здоровая., що я стра-
^ тив охоту до життя і думав; шо 
?І для мене нема вже рятуйќў. Лікарі 
Щ Прнписувалн мені ріжні ліки, яоза-
% тим одні радили мені йти до н:пн-
' талю, інші бачили одинокий ряту-

нок для мене в операції. Вкінці я 
попав у цілковиту зневіру щодо 

усього :І мучився з дня на день, 
, Коли я довідався про д-ра Мілера — я зголо-

сився до'нього з останньою о'дробнною надії. Це 
була для мене щаслива хвиля-. 

Я остався під старанною опікою д-ра Мілера 
і вже від самого початку я завважав дійсне лоліп-
ШЄІІНЯ В МОЇМ ЗДОРОВЛЮ.'НИНІ Я ЧУЮСЯ ЗОВСІМ ЗДО" 
ровий і сильний — усі давні недомагання уступили 
і починаю новий період життя. 

Тому сердечно дякую д-рові Мілерові за ве-
лнку працю і за його старання, прн помочі яких 
я відзнськав здоровля. Також я йому дуже вдяч-
ний за ціииі поучення і вказівки — про які давніше 
я від нікого не чув — як поступати в булучиости, 
щоби удержатися прн треаа.тім здоро`влю. 

МІХАЛ КАПЕЛЬ, 
106 Belmont Avenue, Newark, N. J. 

^ Від трьох літ я відчував безупинно сильні болі 
в хребті і в правій нозі. Лікарі означили мою хо-
робу, назвою сіятіка і на їх поручеиня я піддався 

операції. Однак після операції болі 
не, уступили — надальще я остався 
хорим чоловіком. Розстроєний дов-
гою хоробою і розчарований в надії 
внздоропленпя, я внчитав припадко- v 
во в: газеті про природ цю методу` 
д-ра Мілера, завдяки яю'й багато хо-
рнХ'людей відз̀ искалн здоровля. Сей-

час я удався до офісу д-ра Мілера' і по' кількох 
тижнях приміщення його природньої методи я по-
збувся усяких^ поперсдних болів і чуюся тепер' 
зовсім здоровий. 

Про мій досвід- подаю до відома людям, які 
потребують помочі в лихім здороялю. Щоби до-
відалнсь, як ие було зі ‚мною, та щоби рівнож 
спробували доброѓ методи д-ра Мілера, якій я за-
вдячую поворот до цілковитого внздоровлення. ' 

ДЖОРДЖ ЗОФЧАК, 
6 Christophcr Street, Cartcrct, N. J. 

ЧереД,^пг^ІР.0кн 'я терпів на дуже прикрі болі 
в ногах. За пбмічю я глядан у докторів` v кождІм 

'місѓі де я перебував, в Бостоці, в 
Ню йорќу і в Нюарку. Дійсну по-
міч і кшсць в моїх терпіннях прн-
Іп'с мені д-р Мілєр в Нюарку, вжн-
ваючн своєї природньої методи та 
уділяючи мені свою незвичайно ста-
ранну опіку — за що д-ponT Мілє-

рош н тій дорозі складаю ` мою ! щиру 'подяку 
' ЛЮЇС ДЕНЎНО, 

179 New Street Orange, N. J. 

Ч - ' - ^ ' W l l - ^ і ч ч , , ^ 

МИ І FR П Г РЬ Г 34 PARK Й № NEWARK, N. J. 
I f А Д і ї 1-і Ld ї ї ‡ Um V# .# I l i a V # . (напротіѓ стації HUDSON TUBES) 

.'V!.'-"-'l ' У W -M ^ ' ? PHONE: M1TCHEL 24)773. 
J: M1TCHEL 2Л773. 

і . ‚ч. 
Ж 
f".̂ ;l ' ч 3 ' . 5 ОФІСОђі ГОДИНИ: Від 9 раѓно до 8 вве і̂ір. В наділі Ѓсвята за попереднім ўмовленням 

Як їхати: В Нюакру усі автобуси з написсго HUL'SON TIIBES доїздять дпрост до місця офісу;, стрітгкарн TERMINAL доходять один блок і 
ДЄ 6 Офіс. З НЮ ЙОрКу HUDSON.TUBES з CORTLAND ST. — 20 МІНут — 3 33 ВУЛИЦІ І 6 евені — ЗО МІІіут. Щ М Щ ' 

^ ____^______ ' ' ' ' ' `'-іі 

шкттт 

ЛИШЕ $1,500 ВПЛЛТИ, 
а набудете 173-АКРОВУ ФАРМУ, 20 
штук рогатої худоби, іоні, машние-
рію і всяке знаряддя, з,бір і Т. Д. 
Ціна $5,500. Пишітк: 88-91 

С. W. DOUGLAS. 
FORT PLAIN. N. Y, 

2-п -; цідили ішиі.М'ѓ 
ДрБРД НАГОДА КУВКТЯ 17-WPftfy 

ФАРМУ прн містовій ўлиці, з.буднн` 
нами, вода і електричне світло. Нро-
дам або заміняю -iaJ госоодарКГ в 
краю. Пишіть до: 80 

Д, ЦІАФРАНСЬКИИ. 
7Q3 CedAr St., ОцйтџшЦџгџ, N. V-

АЛЕКСАНДРА ЛИРЧ, 
наша українська пяністка, від-
крила' а Шікаго, Ілл., студіо 
гри на фортепяні. Інтересові' 
ні зводять голосйтися: 89^ 
2016 WEST CHICAGO, AVENUE, 

CHICAGO, ILL. 

хххххххххххххџіххххх`џхххх 
ПОТРІБНО НЕГАЙНа 

ІНТЕЛІҐЕНТНОГр 
Д Я Р В Ч И Т Е Л Я 
Платня згідно з ІІМОВОКЛ. 
Голоситись до: 8s-9 

RECTQR OF S. 5. PETER 
A N D PAUL UKRAINIAN 
ORTHODOX CHURCH, 

9211 Ckaunscey Ave., 
CHICAGO, ILL. 

Ї ІІІХІГІТГЩХЇХХХХХХХІХІІ 

ПОШУКУЮ Р0ИТНИКД 
до npaui' на фармі^за заплатою й 
доля рій місячи". РІ'Ч? борт. Не му 
сить вміти доїти корови, Голоснтно 
па адресу: 78-8с 

TONY MYLENkl, 
Road No. 2, Habron, Ind. 
і ішчлшгтптштішяшятшшашш 
З ПРИЧИНИ БАГАТО РОБОТИ 

ТШНЯМУ С П и Ґ Ь Н И К А , 
до добре виробленого бнзиесу в`̀ па-
ріках, де також виховую иматки" на 
продаж. Голосйтися до: 74,-

HARRY KRAMAR, 
244 Е, 2nd St.. tipw York, N. Y. 

НЮАРК і IPBI НЃЃОН, Н. ДЖ. 
І В А Н В О Р О Н А , 

український кравець, недавно з краю, 
Ш№ убрання, чистить, прасує, на-
правляє і переробляє. Запамятайтс 
його адресу: ` 77,-
11 в — l?tb АУЕ,, 1RVINGTON, N. J. 
. „ ,с (Betweeri 20 8с 21 Sts.) 

Д-р МИХАЙЛО я н к о в и ч 
УІФАІНСЬКИИ ЛІКАР̂ ХІРУРГ 

Урядові години: , , . ., с ` 
Від 1—3 пополудні і від 6—% 

ввечір. В неділі згіднр з умовою.' 
718 SO„:17tb ST., NEWARK, N. І 

(near Springfield Avenue) і 
T^. Ea.e^ 3-4488, 

РЕВМАТИЗМ ЗДЕРЖАНИЙ 
УПРОДОВЖ 48 ГОДИН, 

Новий лік нюйорського лікаря прк-
іюсить щастя тисячам. — Проганяє 
ревматичну докучливість зо спини, 

з суглобів і з мязів. 

БОЛІ. ПРОМИНАЮТЬ' ЗВИЧАЙНО 
(ПЕРШОГО ДНЯ. 

'." д-t 

ПОДОРОЖ д о 

С Т А Р О Г О К Р А Ю 
новими, поспішними, модерними 

моторовцями 
Ї І ІЛСУДСКІ 1 Б А Т О Р И 
Найближчі відпливи з Ню 

х йорќу: 
3. 1.15,'ТРАВНЯ, 2, 8. І 24. 

ЧЕРВНЯ, 4. І 17. ЛИПНЯ 
Лише туристична 1 третя кляса. 
Нема кращої третьої кляси як 
, да тих кораблях. . ' 

Голосіться до місцевих аѓегпій 
або до: , 

GDYNU-AMERICA LINE, 
32 PEARL ST., NEW YORK, N. Y. 

— w і 

костюми. ' 

Ч ІМПОРТОВАНІ ГРИБИ. 
. У нас остався велиќ nil запдс до-
бірних грибів, котрі були продавані 
по $1.35, а тепер продаємо по $1.10. 
Самі шапочки $1.75, люзні 85 ‡ фунт. 
Висилаємо почтою С. О. D. 53,-

REUABLE MUSHROOM CO., 
94 RiTbgtoa St, 

Повідомл‡ю; всіх сроїх Коаумерів, 
що я дальше занимаюся 'випозичу-
ванням костюмів до ріжних пред-
ставлень, Нефлеемські)ї ночи Й `ма-
скоянх балів по дуже уміркованій 
ціні. Звсріайгесь до мене на таку 
адресу. 299,0),-

Мг#. Е. М. UHORCHAK, 
32Б York St., Jcncy City, N. J. 

Phone: Bergen 3-7381-W. 
-fm"^--' і І Ч І Ч І Ш ц я ' шчш . . . u . - r . . 

HANDY HARDWARE HOUSE 
GLASS, PAINTS St OILS 

WINDpW, SHADES A SPECIALTY 
' Tel.: BERGEN 3-1642. 

180 OCEAN AVE., . ' 
JERSEY CITY, N. J. 

Власник ДМИТРО ПЕЛЕВИЧ. 
В нас можете дістати всякі 

знаряди для домашнього вжит-
ку. З дальших місцевостей мо-
жете замовляти листовно, а ми 
перешлемо . ваше замовлення. 
Ціни дешеві. Обслуга знаме-
нита." 89,-

НЕПРИЯТЕЛЬ РЕВМАТИЗМУ 
Біль' в- руках, ногах 

крнжах, зимно в ногах 
а поза шкірою як СУ 
муравлі лазили. Ті не-
дуги уступають по v 
життю "SORKO". Сло 
їк коштує $4.00. Наде 
житість висилайте ра 
зом з замовленням нг 
адресу: - - 2а5 

^ Дгр С. Ч Є Р Н О В 
-. (ЕвропейС к̂иА СТІСЦІЯ.1ІСТ) 

Гострі й хронічні недуги чоловіків і 
жінок. — Шкіра й кров: і 

223 Second Ave., cor. 14 St., N. Y. C. 
Room 14. 

Офісові години: 10—8; неділя 11—1 
Жінка-доктор до обслуги. 

Проміні X 6с флюроскоп $2.00. 

Р Е С Т О Р А Н 

TOKAY 
ЦЕГАНСЬКА МУЗИКА-1 

И ОРХЕСТРА ДО ТАН11ІБ. 
БЕЗПЕРЕРИВНА ЗАБАВА 

ОБІД TABLE d'HOTE $1.00 
ЗА НАКРИТТЯ 

НЕ ПЛАТИТЬСЯ. 
152nd STREET Љ SEVENTH AVE. 

NEW YORK. ` 
Telephone; Circle 7-6-135 

CH. LOZINSKI, Dept S, 
Naw York City 232 S N. МиШрц Are., Chicaio, ПІ 

Що вона волілаби? 
Муж: Порадь мені, ко-

хана, що маю4 робити? 
Маємо двох книговодців, 
один краде гроші, а дру-
гий зводить4 жінок; ко-
vporo з них відправити. 

Жінка: Та вже відправ 
першого; бо краще, що-
би мене-з`вів', ніж мавби 
нас окрадати. 

wmr Ш И Ф К А Р Т и " т 
на ндйбільдаі та- вайскорші кордблі на всі прогуіькм і тсс'яо всіх 
країв. Воготовдясмо всі документи, потрібні до подорожі — тташ-
порти, Візи, пермгти, афідевітн, петиції, 1 тому наші рлсажион ве 
аицоть клопотів в дорозі. . . .: . 7 Т t f 4 ' ? , f P? " 

ДОЛЯРИ посилаємо до всіх країв ПОСПІШНО І ТЕЛЄГРАФІЧНО 
і виплачўмо на останній почті під повною гарантією ПОМАГАЄМО 
Н " Є Ж ? ї ^ т , л Л ^ І з у ш т ! С Я відповідно до нових законів. " 

ПОЛАГОДЖУЄЛІО СТАРОКРАЄВІ СПРАВИ відповідно до reW 
рішніх обовязуючих законін в краю. Контракти, повновласти, акти 
даровнзнн, довнші скрнптн І всі інші документи. "UW4,tTM' а к т и 

` Й ? ? Ж 1 0 Д 0 М , И та рЬкн1 бнзнесн цо дуже ггрнступннх пінах. 

S. KOWBASNIUK 
177 Е, 10tb STREET, .-(Шж 1-ою 1 Ецеда) A), NEW YORK. N, V. 

Отрути у вашій крові ` спричиню 
ють.ревматичні болі, задеревілість та 
панухлість і не дають вам свобідно 
рухатнся-без докучливих болів.-Шо-
би полокшити свої страждання, ви 
мусите уиільнити свою кров від 
отрут! Ця докторацз нона МСДИЦ)іна 
робить це швидко. Не має в собі 
дурману — безпечна для молодих і 
старих; не чинить небезпеки серцю. 
Називається цей дік B.ARUYACQL і 
ви можете спробувати Його на.отсій 
ретельній пропозиції: Витніть отеє 
оголошення і зашліть .його почтою 
враз з вашим назившем і адресою 
до: Atkins Laboratory; 44 East 63rd 
Street, New York City. {Можете теж 
прийти особисто). Грошей не поси-
лайге. Заплатіть почтарсві $1.85 1 
кілька центів за доручення (C.O.D.), 
коли ві'н принесе вам і Барупаколк 
Уживайте його дві доби (48 годин). 
Як ке почуєте полекші, то незужн-
тий лік зверніть, а ми вам відішле-
мо ваших $1.85. Пошо терпіти ше 
один день? Години: 10 до 4. 

іSvoboda) 

%Ж. 

? Д ^ Т Е 
#о 

СТАРОГО КРАЮ 
ШВИДКО... НЕДОВГО... 
БИІ`иЦіО... БЕЗПЕЧНО 

черв$ ЃІарцж або 7Іоі(;іпіі 
з річною ЛІТНЬОЮ 

П Р О Г У Л Ь Н О І() 
Лінії Кюнарда ГваЙт Стар на 
однім з трьох найбільших на 

світі ітароиларів 

52,100 тон 
що відїздить з 11ю Иорку 

3-го ЛИПНЯ 
(вполудне) 

Ф в 0 
Прогульну вестиме особисто 

пан CHARLES FRUTON, 
управитель Українського 
Департаиеігту Лінії Кю-

нарда Гвайт Стар. 
4̀  0 в 

Тикетн до - набуття` в канцелярії 
Кюнарда {'вайт Стар.-Належніjcіь 

. можна заплатити пізніше. 
0 . ' 0 0 

По інформації ндайісся до свого 
місцевого агента..т Ніхто вас 

краще не обслужить. 

CUNARD WHITE STAR 
25 BROADWAY,, NEW YORK, N v. 

—-

БОЛІ НІГ 
Рани на ногах, опухлі ноги, на-

бряклі жили, болячі ноги, флебі-
тіс (запалення жил), напухлі або 
болячі коліна чи кісточки і рев-
матичні ноги успішно лікуємо но-
вмми європейськими методами без 
оперзцН, 

Офісові години: щоденно від 1. 
до-6 ввечір, в понеділки і четвер-
ѓн від 1. до 9. ввечір. 

Говоримо українською мовою. 

Dr. L. A. BEHLA 
3 2 0 W . 8 6 St., New Vdrk City 

Близько Бродвею, 
^ВрбПЕИСЬКИЙ СПЕЦІЯЛІСТ. 

МЙРОН ЛИТВИН 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК 

Без ріжинці, як далеко поза 
Нюорком. Бр'азі потреби теле-
фонуйте до нас. Обслуга шира 

і чесна. — Office: 
383 MORRIS AVENUE, і 

COT, Sp ЃІ ЃІ Є field А'"' і 
N E W A R K , N.J. 

РЬоцв: Е..вж 3-5347 

' ІЕ9НП ' ' ' " ' " — і ^ 

у - " ` ДУМАЙТГПРО' Щ 
Ми не жадаємо від тих," котрі до нас 

приходять, щоби вони забули про ціну, 
або не'питалися за неї; ми з власної по-
нуки цю справу підносимо. 

Як кому на тім-залежить, то може пе-
реконатися з власного досвіду, що наші 
Ш'ли .є -якліайбільш умірковані; вони є 
приступні для кождої рЬдйни^ без уваги 
на обставини. - -'.-

STEPHEN J.JEWUSIAK 6с S O N 
7 м f UNERAL DIRECTORS 
77 Могти St., j e r , e y City 34 Е. 2Sth 3 t , Bayonn, 

Bergen 4-5889 Вдуодве 3-0640 

^т-упаввавввж і1 пміпттугигУяВаийЙ 
. j - . t? i , _. 

N0 ЛАВ 141 І Ж І Н В 4 1 -
НЕДОМАГАННЯ 

ЛІКУЮ МОДЕРНИМИ МЕТОДАМИ 
вдоволяючі п ШВИДКІ ВИСЛІДИ! 

І Порадьтеся д-ра 
Зінса в лікуванню 
крони, шкіри і 
нервових недуг, 
катару і хронічний 
ооляків, нервів і 
загального ослаб-
леннц^ шлункових 
і кишкових недут 
гемороїдїв Ѓінших 
відходовнх забу-
рень, що справая-
ють біль та недо-

г{дшсть, люмбага, сіятикн, невраль-
пі, запалення нервів (нюрайтіс) і 
хронічних ревматичних станів, носа 
горла, легенів, відднхових недуг, пе-
чінковнх забурень і інших чоловічих 
і жіночих недуг, а коли маєте які-
небудь недомагання, що їх не -розу-
міете, порадитеся довірочно мене 
я нам усе ВИЯСНЮ. 

Мої ціан умірковаА 
Єкзамінадія ќрови, лабораторні до-
сліди, проміні X ф Й ) , сироватка і 

вприскуввібкі щеплениь 

DR. і-. ZINS 
L 5 Поверх 25-літня практніш. ПО East 16 ST. N. ї . 
(між 4-тою Евенею й Ірвінг Плейс} 

ГОДИНИ: від 9 рано, до 7 ввечір. 
В неділі: від 9 рано до 3 вяолудия 

ГОВОРИМО ПО УКРАШСЬШі 

І В А Н Б У Н Ь К О 
Вовні. Ўіраївоьхвв Увдертвіхер м-
ряджус погребами по ціні tax яваь-
-хо, я% $150.00. Обслуга міжрапц. 

" D ' O U N B U NIC О І 
Lircn.ed Undertaker А ЕшЬа)шсг І 

437 EAST Stb STREET, І 
NEW YORK CITY I 

Digdffied Fuuertls ts low ts 1160.00 і 
TeUphone: Orchard 4-Я088 ' 

П Е Т Р О Я Р Е М А 
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК 

ІАНШАЄСЬ ІІОХОКОІЃАЛІИ 
В BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ" 
129 E. 7tk STRE^f. 

NEW YOPK.N. ЛЃі 
Tei. OircWd 4-tsea 

RRAftCH OfFlCt ft'pitaU--
707 PR05PECT АУЕГЧЦІ 

(cor.'CL 155 St.), BRONX, 1І.Т. 
"VeJ. t^dl^ir 4rWW" у ' 

H.I.її in iiuiiїї і ш‡щштш^ 


